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1. Koji Crkva će nastaviti? 
 
Hiljade Crkve i milijarde ljudi 
 
Postoje hiljade grupa sa velikim doktrinarne razlike koje tvrde da su deo Hristove 
crkve. Mnogi od njih su ozbiljno govori o ekumenskog jedinstva. Dvije milijarde 
ljudi se smatra da su dio tih crkava. Je masivna crkva pravu kršćansku crkvu? 
 
Jedna činjenica, zapanjujući, ali istinito, da iako većina ljudi čini se da pretpostaviti 
da su svi tvrdili hrišćanskim crkvama se njihova uvjerenja i doktrine iz Biblije, 
realnost je da gotovo sve crkve koje tvrde da su Christian često se oslanjaju na ne-
biblijskih i paganske tradicije za svoja uvjerenja! 
 
Gotovo niko neće naučiti punu istine iz Biblije i da često ide protiv njihove utješno 
tradicije, kulture, i / ili društva. 
 
Možete li zaista identificirati pravu kršćansku crkvu? 
 
Da li postoje lako dokaze koji će vam pomoći eliminirati lažne crkve? Ako ste 
spremni da otvorite svoj um i srce da otkriju ove dokaze, znakove i tragove, 
odgovor će biti otkriveno i da ćete shvatiti zašto je važno da se zna gdje je danas 
istinski kršćansku crkvu i zašto moramo imati revnost da postupaju u ovom 
trenutku u Božjem planu. 
 
Otkrijte šta Biblija uči i sazna za sebe. Dobro došli na svoje putovanje na pravi 
Crkva Bog. 
 
Isus je učio da svoju Crkvu nastaviti 
 
Isus je učio da će njegova crkva nastaviti do kraja ovog doba: 
 

... Ja ću sagraditi Svoju crkvu, i vrata Hada neće nadvladati. (Matej 16:18, 
New King James Version širom osim ako nije drugačije navedeno) 
 
... Ja ću izgraditi crkvu svoju, i vrata od Netherworld neće nadvladati. (Matej 
16:18, New American Bible, stavio od strane Sjedinjenih Američkih Država 
konferencija katoličkih biskupa) 



 
   "Svi autoritet je dao meni na nebu i na zemlji. Stoga i naučite sve narode, 
krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga, 20teaching ih da poštuje sve 
stvari koje imam zapovjedio vas; i gle, ja sam s vama uvijek, čak i na kraju 
doba ". (Matej 28: 18- 20) 

 
 
Ni smrt (Hades / u Netherworld) niti vremena (kraj ovog doba) će prevladati 
protiv prave hrišćanske crkve. Isusova učenja dokazati da mora postojati grupa (ili 
više grupa) koji predstavlja pravu crkvu u cijelom dobi crkve. Ova crkva bi naučiti 
sve što je Isus zapovjedio (Matej 28: 19-20) za one kojima će Otac pozvati (John 
06:44) u cijelom svijetu. 
 
Isus učio o povijesti prave hrišćanske crkve, u unaprijed. On je to učinio u 
porukama je dao crkvama u 2. i 3. poglavlja knjige Otkrivenja. 
 
Ako je Biblija, vjerski spisi, i sekularna istorija može pokazati što je rano apostolske 
i vjerni post-apostolske crkve vjerovao, jedini pravi kandidati za to istina crkvu, u 
cijeloj crkveno doba, bio bi oni koji su držali tih istih učenja i prakse (CF . Juda 3). 
 
Budući da je crkveno doba nije završen, kao što je Isus još nije vratio, pravi crkva 
mora postojati. Ali gdje? 
 
Uprkos činjenici da je bilo mnogo otpadnik, postoje zapravo samo dvije 
mogućnosti za pravu crkvu Hristovog u 21. stoljeću: to je bilo vrlo grčko-rimskim 
uticajem grupa jednog ili više crkava, ili je u pitanju crkva ili grupa crkava iz neke 
druge, više istinski apostolskog i biblijske, izvor (vidi Otkrivenje 2, 3, i 17).  
 
Za one od nas koji vjeruju u Bibliju, nema druge opcije. Jedini pravi kandidat (e) za 
pravu crkvu će biti jedna ili više grupa koje još uvijek imaju isti učenja i prakse 
danas kao rane apostolske crkve zapravo učinio. 
 
Biblija uči da Dokazati sve stvari 
 
Mnogi ne pažljivo razmotriti šta crkve koju pohađaju. Mnogi vjeruju tvrdnjama 
ekumenskog i međureligijskog gužve da svih vjera dovesti na isto mjesto. Ipak, 
Isus je učio da širok pristup (na "jednostavan način") je bio način da se uništenje i 



samo bi nekoliko azila pronaći ravno i uski put u ovom dobu (Matej 7: 13-14, KJV). 
 
U slučaju da ti to smeta da se dokaže da li je ili nije tvoja crkva je pravi hrišćanin 
jedan? 
 
Većina ljudi prihvatiti bez obzira na dominantna religija njihove porodice ili 
lokalne kulture prihvati. Neki, međutim, će napraviti promjene u svom životu. 
Neke promjene su na temelju emocija, neki za udobnost, a neki na doktrini. Neki 
izabrati crkvu gdje se osjećaju najudobnije. Ostalo odabrati jedan na temelju svoje 
blizine, mlade i / ili druge socijalne programe, ili zato što na neki način može 
unaprijediti karijeru. 
 
Šta treba da radim? 
 
Apostol Pavle je pisao (prema protestantske i katoličke prihvatio prevode Novog 
Zavjeta): 
 
 Dokazati sve stvari; drže brzo ono što je dobro. (1 Solunjanima 5:21, KJV)  
 

Ali dokazati sve stvari; drže brzo ono što je dobro. (1 Solunjanima 5:21, 
Douay-Rheims Biblija-DRB) 

 
I ne treba uskladiti na ovom svijetu, ali se transformiran od obnavljanje 
vašeg uma, da li se može pokazati šta je to dobra i prihvatljiva i savršena 
volja Božija. (Rimljanima 12: 2, NKJV) 

 
I da se ne usaglašen na ovom svijetu; ali treba reformisati u novini uma, da 
možete dokazati ono što je dobro, i prihvatljiva, i savršena volja Božija. 
(Rimljanima 12: 2, DRB) 

 
Da li ste dokazali gdje je danas istinski kršćansku crkvu? Ako mislite da možda 
imate, da li ste zaista koristili kriterije da Biblija koristi? 
 
Kada je Crkva početak? 
 

Da biste dobili bolju ideju o kojoj se danas nalazi crkva, da bi bilo dobro da vidim 
gdje je počelo. U Mateju 16:18, Isus je rekao da će izgraditi svoju crkvu "na ovom 



kamenu" (što znači sebe, Dela 4: 10-11; 1. Korinćanima 10: 4) i da će poslati Duha 
Svetoga (John 16: 7; Jn 14:26). Kad se to počelo? 

Počelo je pedeset-dana nakon što je uskrsnuo. 
Hrišćanska crkva je počela na dan Pedesetnice C. 31 AD, koji je, kada je Sveti Duh 
je poslao. Obratite pažnju na sljedeće iz drugog poglavlja knjige Djela o tome kako 
je počeo Crkva Bog: 

Kada je dan Pedesetnice je potpuno došao, svi su bili jednodušno na 
jednom mjestu ... 4 I svi su bili ispunjeni Duhom Svetim i počeo govoriti 
drugim jezicima, kao što im Duh davaše zboriti. (Dela 2: 1,4) 

Ali Petar ustade sa jedanaest, podigao glas i rekao im, 
"Muškarci Judeje i sve one koji borave u Jeruzalemu, neka ovo bude 
poznato da vas, i poslušati moje riječi ... 22" Ljudi Izraela, čujte ove riječi: Isus 
iz Nazareta, čovjeka potvrđuju Bog će vam čuda, čuda i znakovi koji je Bog 
učinio preko njega među vama, kao što i sami su znali - 23 Njega, koji se 
isporučuje utvrđene svrhe i predznanje Boga, vi ste napravili od bezakonja 
ruke, su razapeli, i stavio je na smrt; 24 koje je Bog podigao, nakon što je 
pustila bolovi smrti, jer nije bilo moguće da on treba da se drže ga ... 

"Stoga neka sav dom Izraelov znam sigurno da je Bog napravio ovaj Isus, 
koga ste razapeli, i Gospod i Krist." 

Sada kada su čuli, oni su smanjeni u srce, i rekao da Peter i ostatak 
apostola, "Ljudi i braćo, šta da radimo?" 

Tada je Petar rekao da ih, 
"Pokajte se, i neka svako od vas neka se krsti u ime Isusa Krista za 
oproštenje grijeha;., A vi će primiti dar Duha Svetoga 39 Jer obećanje 
je da vam i na svoju djecu, i za sve one koji su izdaleka, onoliko koliko 
Gospod Bog naš će zvati. " 

I sa mnogim drugim riječima on je svjedočio i savjetovao ih, kaže, 41 od onih 
koji rado postao riječi su kršteni "biti sačuvana od ove 
perverznegeneracije."; i taj dan oko tri hiljade duša je dodao da ih. 42 I oni su 
nastavili uporno u doktrini i zajedništvu apostola ", u lomljenju kruha, iu 
molitvama ... 47 hvaleći Boga i imaju korist sa svim ljudima. I Gospod je 
dodao da se u crkvu svaki dan one koji su se spasili. (Djela 2:14, 22-24, 36-
42, 47) 

Bog je dodajući crkvi dnevno. Primijetite one u njemu su bili da se pokaju i da se 
krsti. Dakle, samo oni koji su mogli učiniti, kako su dodali u pravu kršćansku 
crkvu. Imajte na umu da su vjerni nastavio u doktrini apostola ". Ove tragove 



mogu pomoći da shvatite razliku između prava crkva i oni koji samo tvrde da su 
Hristove crkve. 
 

Što je Crkva? 
 

Novi Zavet riječ prevedena kao "crkva" dolazi od grčkog termina transliterisan kao 
"ekklesia", što znači da je Biblija također uči da je crkva predstavlja Hristovo tijelo 
"je prozvao skupštine.": 

I On je glava tijela, crkve, koji je početak, prvorođeni od mrtvih, da u svemu 
On može imati prevlasti. (Kološanima 1:18) 

... Krist, zbog njegovog tijela, što je crkva (Kološanima 1:24) 

Dakle, u našoj potrazi za prave crkve, u potrazi smo za tijelo od vernika koji su 
nastavili sa verom i učenja Isusa i Njegove originalne apostola. Crkva je "duhovna 
kuća" (1 Petrova 2: 5), a nije ograničeno na jedan fizički organizacije ili korporacije 
kroz istoriju. 
 

Ono što je pravi hrišćanin? 
 

Pravi hrišćanin je onaj koji je prihvatio poziv Isusa, pravilno pokajao, bio kršten, i 
zapravo dobili Božji Sveti Duh (Djela 02:38). Naravno, mnogi koji nisu pravi 
hrišćani tvrde da. 
Obavijest i to da je apostol Pavle pisao da kršćanin ima Duh Božji stanovanja u 
njima i da će voditi drugačiju vrstu života od onih koji to ne čine:  

Ali niste u tijelu, ali u Duhu, ako doista Duh Božji prebiva u vama. Dakle, 
ako neko nema Duha Hristova, on nije njegov. 10 A ako Krist je u vama, tijelo 
je mrtvo zbog grijeha, ali Duh je život zbog pravednosti. 11 Ali ako Duh 
Onoga koji je digao Isus iz mrtvih prebiva u vama, Onaj koji podigao Hrista iz 
mrtvih će dati život svoj smrtni tijelima kroz Njegov Duh koji prebiva u 
vama. 
Stoga, braćo, mi smo dužnici - ne meso, da žive po tijelu 13 Jer ako živite po 
tijelu ćete umrijeti;. ali ako Duhom ste stavili na smrt djela tijela, vi ćete 
živjeti. 14 Za onoliko koliko su vođeni Duhom Boga, to su sinovi 
Božiji. (Rimljanima 8: 9-14) 

Oni koji zaista nemaju Duha Boga su niko od njegovih.  

Hrišćani su u ljubavi i pokazati ljubav, ali ne može biti primećen po svijetu: 

Čista i neokaljana vjere pred Bogom i Ocem je ovo: da posjeti siročad i 
udovice u njihovoj nevolji, i da bi se čist od svijeta. (James 1:27) 

Apostol Petar je napisao: 



Vi dakle, ljubljeni, s obzirom da to znaju unaprijed, čuvajte se da ne biste i 
pasti iz svoje postojanosti, odvodi sa greške zlih; 18 ali rastu u milosti i znanje 
našeg Gospoda i Spasitelja Isusa Krista. Njemu slava i sada i 
zauvijek. Amen. (2 Petrova 3: 17-18) 

Mijenjanje nečijeg života kroz duhovni rast je važan dio kao pravi 
hrišćanin. Također, pravi kršćani shvatiti da prave vere je "razgovarao protiv 
svuda" (Djela 28:22), njeni lideri su bili predmet optuživanju od drugih vjerskih 
'vlasti zbog njihova učenja i obrazovanja (Dela 4: 1-21; 6: 9-14), i da se pravi 
kršćani će biti predmet progona (Jovan 15:20).  

Pokojni Crkva Bog Evangelist Dibar Apartian je napisao: 
 

Potrebna je hrabrost da biti pravi hrišćanin! 
 

Proroci starih bili muškarci hrabrosti. Kada je Bog rekao Joshua da započne 
bitku za ulazak u Obećanu zemlju, On je zapovjedio, "Budi jak i dobrog 
hrabrosti" (Josh 1:. 6). . 
Apostoli su bili muškarci hrabrosti, posebno nakon što su primili Božji Sveti 
Duh. To nije bilo lako za njih da propovijeda Evanđelje zbog kontinuiranog 
prijetnji i progona. Oni su morali da biraju između poštovanje Boga i 
poštovanje čovjeka - između ulaska velikih vrata i uska. Rečeno im je od 
strane vlasti, "Mi strogo tereti da ne predavati u to ime, ali ovdje ste ispunili 
Jeruzalem sa svojim nastave i namjeravate donijeti krv tog čovjeka na nas" 
(Dela 05:28, RSV). Odgovor Petar i drugi apostoli dali je bio jedan od vjere i 
hrabrosti: "Trebalo bi da posluša Boga, a ne ljudi" (stih 29).  

Da li shvatate da će jednog dana možda ćete morati dati isti odgovor onima 
koji vas progone? 

Jevrejima 11 je općenito poznat kao poglavlje vjeri. I razgovarati o vjeri to 
radi. Svi ljudi u njoj pominju živio po vjeri, ali da je potrebno mnogo 
hrabrosti. (Good News, januar, 1981) 

Pravi Hrišćanska crkva postoji od Pedesetnice u Dela 2, kao što je rekao Isus da bi 
(Matej 16:18; Otkrivenje 2 i 3). 
Ipak, jednostavno pronalaženje prave hrišćanske crkve nije dovoljno. Također se 
treba osobno biti pravi hrišćanin: 

Ali budite izvršioci riječi, a ne samo slušači, obmanjuje sebe. (James 1:22) 

Ali tražiti prvo kraljevstvo Božje i Njegovu pravednost, a sve te stvari će biti 
dodan u vas. (Matej 06:33) 

Pravi kršćani imaju Božji duh, praksa ljubavi, hrabri, i dugo za kraljevstvo 
Božje. Pravi Hrišćanska crkva i dalje uči da i drugi aspekti originalne vjere (Juda 3). 



 

2. Znakovi Prepoznavanje Istinski crkve 
 

Sada kada smo vidjeli da je prava crkva mora nastaviti, a zadržati originalnu vjeru, 
sada ćemo pogledati neke specifične znakove, tragove, i doktrine koje pomažu 
identificirati prave crkve. 
 

Posvećeni Istina-Reč Boga 
 

Isus je rekao da znak da izdvajaju pravi hrišćani je da su posvećeni istinom:  

Oni nisu od svijeta, baš kao što ja nisam od svijeta. 17 Posveti ih tvoja 
istina. Vaša riječ je istina. 18 Kao što si mi poslao u svijet, i ja sam ih poslao u 
svijet. 19 A za njihovo dobro da posveti sebi, da i oni mogu biti posvećeni 
istinom. (Jovan 17: 16-19) 

Pravi ključ za razlikovanje prave hrišćanske crkve od mnogih falsifikata je kako je 
počinio crkva zaista je riječ Božja. Većina koji ispovedaju Hrista su dio crkava koje 
se malo ili mnogo od svoje doktrine iz paganskih i drugih izvora koji su u sukobu sa 
riječ Božju. Human-osmislio religija sa lažnim poniznost nisu realne duhovne 
vrijednosti (Kološanima 2:23). 

Dok neki vole da veruju svojim emocijama da se odredi odgovarajuću crkvu, riječ 
Božju postavlja drugačiji standard-Božije: 

Povjerenje u Gospoda svim srcem svojim, i ne oslanjaj se na svoj razum;. 6 U 
svim svojim načine priznaju njega, a on će usmjeriti svoj staze 7 Ne budi 
mudar u svojim očima; Bojte Gospoda i odstupiti od zla. (Izreke 3: 5-7) 

On koji je ponosan srca uzburkao sukob, ali je ko veruje u Gospoda će biti 
napredovali. 26 Onaj koji vjeruje u svoje srce je budala, ali ko Bog hoda 
mudro će biti isporučeni. (Izreke 28: 25-26) 

To je istina od riječi Božje koje mogu učiniti ljudi duhovno potpun (2 Timoteju 3: 
16-17). 
Obratite pažnju i na sljedeće: 

Za riječ Jahve je u pravu, a svi Njegov rad se obavlja u istini. (Psalam 33: 4) 

"Jer ja, Jahve, ljubav pravda ... ja ću usmjeriti svoj rad u istinu i sa njima će 
vječno zavet. (Izaija 61: 8) 

Božji posao se obavlja u istini, a crkva vodeći taj rad pod Hristom mora raditi to u 
istinu. 
Bog ministri su pohvalili od strane "riječ istine" (vidi 2 Korinćanima 6: 4-7), ne za 
održavanje na tradiciju muškaraca koje su u suprotnosti sa Sveto pismo (Mk 7: 6-



8; Matej 15: 3-9 ). Zaista vjerni hrišćanska crkva stavlja riječ Božju iznad tradicija za 
doktrinu. 
Kao i Petar i drugi apostoli, lideri vernici hrišćanske crkve moraju biti spremni da 
propovijeda istinu, čak i kada je to nepopularno sa državnim ili vjerskim organima 
(Djela 5: 27-32). 
 

Ono što je biblijski ime Crkve? 
 

A trag u pravu kršćansku crkvu je ime. 

Dominantni biblijski naziv istinita Crkva u Novom Zavjetu se obično prevodi kao 
"Crkva Bog" (Dela 20:28; 1. Korinćanima 1: 2; 10:32; 11: 16,22; 15: 9; 2. 
Korinćanima 1 : 1; Galaćanima 1:13; 1. Solunjanima 2:14; 2. Solunjanima 1: 4; 1 
Timoteju 3: 5,15). 
Iako su neki su predložili da je "katolička crkva" bila je originalno ime, treba reći 
da se vjeruje da je prvi put termin "katolička crkva" da su koristili nije mislio na 
Rim. To je korišten u pismu Ignacije Antiohijski u Crkva Bog u Smirni. On je 
posebno je upućen "u Crkva Bog ...: Crkva koja je u Smirni, u Aziji" 
(Ignacije 'Pismo Smyrnaeans, C 120 AD.). Grupe kao što su kontinuirane Crkva Bog 
(CCOG) su potomci Crkve Božje u Smirni. I za razliku od grčko-rimskim crkvama, 
držimo na isti učenja koji se odnose na Pashu, subote, milenijum, Božanstva, itd 
da ranoj lideri imali. 
Kroz hrišćanske istorije, prava crkva je obično koriste verziju izraz "Crkva Bog" (ili 
"crkve Hrista," st Rimljani 16:16) iako često sa drugom riječi sa njim (vidi 1. 
Korinćanima 1: 2; 1. Timoteju 3:15). Ali Bog je Duh, a ne ime, je pravi kriterije (1 
Petrova 2: 5). 
Dakle, samo imaju pravo ime nije nužno dokaz. Ipak, nemaju pravo ime ima 
tendenciju da bude diskvalifikujuća faktor:  

Znam ti radovi. Vidi, ja sam postaviti pred vama otvorena vrata, i niko ne 
može da zatvori; za imate malo snage, zadržao Moja riječ, a nisu negirali 
Zovem 9 Zaista ću napraviti one iz sinagoge Sotonine, koji kažu da su Židovi i 
nisu, ali laž -. zaista ja ću ih doći i obožavaju pred noge, i znati da sam te 
volela. (Otkrivenje 3: 8-9) 

Isus je rekao da pravi hrišćanin crkva ne negira Njegovo ime, sastoji se od 
'duhovnog' Jevreji, ima malo snage, i drži Hrista riječ. Ali, primijetiti da je Isus bio i 
jasno da su neki koji tvrde da su verni ne bi bilo. 
 

Zašto Name " Nastavak Crkva Bog"? 
 



Neki od svjetskih crkava su otkrili doktrinarne tačka istine o biblijskom ime za 
Crkvu. Neki su usvojeni barem dio ovog imena, i sebe nazivaju "Crkva Boga."  

Međutim, važno je shvatiti da ime treba da prenese značenje. A ako je raznih 
"Crkve Božje" ovog svijeta ne priznaje Boga kao vladara, nisu u potpunosti u 
skladu sa njemu ili njegovoj riječi, nisu mu poštovanje, i nemaju mnoge druge 
glavne dokaze u ovom booklet- onda , iako posjeduju ime koristi u Pismu, oni nisu 
dio prave Crkva Bog. 
To je u skladu s upozorenjima u Bibliji koji poziva takvi ljudi lažljivci koji su dio 
"sinagoga Sotonina" (Otkrivenje 03:10), kao i one o lažnim ministri koji se 
pojavljuju da se pretvore u "ministri pravednosti" (2 Korinćanima 11: 14-15). 
To se, rekao je, jer je broj svetovne organizacija polaže pravo na ime istinita Crkva 
- baš kao milioni "ispovedajući" kršćani su nepropisno polaže pravo na ime Isusa 
Krista (Matej 7: 21-23) Kada žele da uspostaviti ovoj fazi istinita crkva Boga, u 
svrhu obavljanja poslovne Boga na ovoj zemlji, nismo bili u mogućnosti da se 
uključe kao, jednostavno, "The Crkva Bog." kao da nije bio na raspolaganju, kao i 
da se pokazati našu vezu sa crkvom od samog početka (Dela 2), odabrali smo 
termin "Continuing Crkva Bog." 
 

Tvrde ozbiljno i Istinski vjera 
 

Izuzetno važan znak je da je istina hrišćanske crkve ima originalnu vjeru koja je 
dostavljena apostolima. 
Obratite pažnju na problem koji apostola Jude naći i ono što je on rekao vjeran 
hrišćane da uradim: 

Voljena, dok sam bio vrlo marljiv pisati da vam u vezi naše zajedničke 
spasenje, bilo mi je potrebno da se napiše da te bodreći vas da se bore 
iskreno za vjeru koja je jednom za sva dostavljena svetima. 4 Za neke ljude 
su uvukla u nezapaženo , koji dugo prije su označene za ovo osudu, 
bezbožnici, koji se okreću milost Boga našega u razvrat i negiraju samo 
Gospod Bog i Gospodina našega Isusa Krista. (Jude 3-4) 

Jude je o dvije grupe. Oni koji bi se bore za originalnu vjeru koja je jednom za sva 
dostavljena svetima, i onih koji su pokušavali da ga promijeniti na neodgovarajući 
način. Pravi hrišćanska crkva ima isporučene vjeri. A vjera koja je nastaviti-ali 
većina koji ispovedaju Hrista u 21. stoljeću stvarno ne znam šta je original hrišćani 
zaista vjerovao i praktikuje (vidi i naše besplatne brošure, kontinuirane Istorija 
Crkva Bog). 
To je sveti vera, vođenje ljubavi Boga, i gledajući prema Njegovoj milosti:  



Ali vi, ljubljeni, gradi sebe se na većini sveti vere, molitve u Duhu 
Svetom, 21 držati sebe u ljubavi prema Bogu, tražeći milost Gospodina 
našega Isusa Krista večni život. (Jude 20-21) 

Biblija pokazuje da istina ministri su propovijedati riječ i duže, ne mijenjaju, istina 
biblijske doktrine: 

Propovedaj riječ! Budite spremni u sezoni i van sezone. Uvjeriti, ukor, 
opominjem, sa svim trpljenje i nastave 3. Za vrijeme će doći kad neće 
podnositi zdrave nauke, nego prema vlastitim željama, jer imaju svrab uši, 
oni će se gomilaju za sebe nastavnika. 4 i oni će se ušima daleko od istine, i 
da se pretvori u stranu u basni. 5 Ali ti biti na oprezu u svim stvarima, duže 
nevoljama, rade posao jednog evanđelista, ispuniti vaše ministarstvo. (2 
Timoteju 4: 2-5) 

Neke od temeljnih doktrina u hrišćanskoj crkvi se nalaze u Jevrejima 6: 1-3. Te 
doktrine uključujući pokajanje, krštenje, polaganje ruku, događa prema 
savršenstvu, uskrsnuće mrtvih i vječni sud učili od strane apostola i rani kršćani u 
suštini kao što su sada uče kontinuiranom Crkva Bog. 
Obratite pažnju na nešto je Isus učio o Philadelphia dio crkve: 

... Da ... crkve u Filadelfiji ... 8 ... imate malo snage, zadržao Moja riječ, a nisu 
negirali Moje ime ... 11 Evo, dolazim brzo! Čvrsto drže ono što imate, da niko 
ne može uzeti krunu. (Otkrivenje 3: 7,8,11) 

Isus uči da treba imati na biblijske istine i ne dozvoliti sebi da budu zavedeni od 
strane drugih koji nemaju istu posvećenost Božju riječ. Pravi Crkva Bog je da se 
čvrsto drže na biblijske istine, ne prihvati crkva savjeta koji idu protiv prave vere, 
niti biti obeshrabreni rade posao zbog muškaraca. U 21.stoljeću, to je ostatak od 
Philadelphia dijela prave hrišćanske crkve da to radi najbolje (vidi poglavlje 4 za 
neke detalje). 
Obratite pažnju na nešto iz apostol Jovan: 

Ono što je bilo od početka, što smo čuli, što smo vidjeli sa našim očima, što 
smo gleda, a naše ruke su rukuje, u vezi Riječ života - 2 život je manifestuje, i 
vidjeli smo, i svjedoče, i proglasiti da vam da vječni život koji je bio sa Ocem 
i manifestovao nama - 3 ono što smo vidjeli i čuli smo proglasiti vas, da 
mogu imati zajedništvo sa nama; i zaista naše zajedništvo je s Ocem i sa 
sinom Isusa Krista. 4 A ove stvari koje pišu da je vaša radost može biti 
puna. (1 John 1: 1-4) 

Imajte na umu da John je rekao da je naučio što je naučio od početka. Istina je da 
se ne menja. 
Apostol Jovan naučio da se pridržava, da se nastavi, u doktrini Hrista: 



Ko Bog se krši i ne pridržava u doktrinu Hrista nema Boga. Onaj koji boravi u 
doktrinu Hrista ima i Oca i Sina. (2 John 9) 

Jedan boravi u toj doktrini strane ne mijenja s doktrinama koje su u suprotnosti 
Bibliji. 
Apostol Jovan također izvijestio o razlici između vernika i onih koji su tvrdili da su 
vjerni: 

Mala djeca, to je posljednji čas; i kao što ste čuli da je Antihrist dolazi, čak i 
sada mnogi antihristi su došli, po kojima znamo da je posljednji čas 19Izašli 
su od nas, ali oni nisu bili od nas.; jer ako su bili od nas, oni bi nastavili sa 
nama; ali su izašli da bi oni mogli biti manifest, da nijedan od njih nije bio od 
nas. (1 Jovanova 2: 18-19) 

Imajte na umu da apostol Jovan je napisao da su oni koji su bili vjerni bi pratili 
njegovo učenje i prakse, ali oni koji su bili antihristi neće nastaviti u tim praksama.  

Iako postoji mnogo prakse originalnih hrišćanstva koje su izgubili od grčko-
Rimljani, možda treba ovdje, ubaci se da je jedan od najranijih dokumentovanih 
promjene iz prakse i učenja apostol Jovan ima veze sa datumom i poštovanje 
Pesaha . To je bila promjena koja razne grčko-rimskim crkvama koje je uvela 
početkom 2. stoljeća i izazvao kontroverze (Euzebija 'Istorija crkve, Knjiga V, 
poglavlja 23-24). 
Oni su odbili da zadrži Pashu na 14. Nisan kao Isusa, apostol Jovan, i razne druge 
vjerni vođa crkve istorijski učinio (najveći dio onih koji su odbili 14. prešla na 
nedjelju). Do početka 2. stoljeća, Crkva Bog vladike Polikarpa iz Smirne je zaključio 
da su "mnogi" imaju "lažne doktrine", a on iz svoje vjere kao sujeta / 
bezvrijedan (Pismo Polikarpa u Filipljanima). 
Do početka 3. stoljeća, mnogi od grčko-Rimljani razvio u ono što Crkva Bog biskup 
Serapion Antiohijski naziva "laže konfederacije" (Serapion jePoslanice Caricus i 
Ponticus). 
Iako je grčko-rimskim crkvama tvrde kako Polikarpa i Serapion kao svoje (i 
Serapion očigledno je naslijedio u Antiohiji od nevjeran grčko-rimskim vođe), 
realnost je da su oni (i one koje verno povezane sa crkveno) održan u Crkva Bog, a 
ne grčko-rimskim doktrine. 
Iako je bilo mnogo drugih promjena koje je nevjeran crkava, naučnici uglavnom 
slažu da je apostol Jovan zadržao Pashu na 14.. Dakle, ova doktrina je način da se 
lako reći onima koji su slušali spisima, od onih koji nisu nastavili u praksi apostola 
Jovana i one s njim. U promijenjen datum Pashe do nedjelje postao univerzalno 
proglasio kada je paganski car Konstantin kasnije prisiljen pitanje. Konstantin nije 
bio pravi hrišćanin. Čak i kada nije bio kršten u bilo koju ispoveda hrišćanske vere, 



on je izjavio da je porotnik biskup i prisiljeni Sunday Pashe pitanje biti finaliziran u 
Vijeću Nicea u 325 AD Kada Konstantin umro je sahranjen u tipu suncem boga 
grob . Oni koji su htjeli da ostanu vjerni biblijski praksi neće slušati ga ili uredbe 
njegove Vijeća. On je također imao mnogo ubijen nakon Nicea. 
 
Kroz povijest je bilo dvije osnovne grupe, koja je držala originalne vjere, dok je 
drugi glavni onaj koji je tvrdio da, ali nije. 

Šta je sa 'apostolske sukcesije? Blizu početka 3. stoljeća, tadašnji rimski-podržava 
Tertulijan je pisao o dvije grupe (Smyrnaeans i Rimljana) koji je tvrdio veze s 
apostolima (Tertulijan je Liber de praescriptione haereticorum. Poglavlje 32), ali 
samo jedan od njih je bio i ostao vjerni i drugi nije. Jedna grupa je preuzela 
sukcesijom iz Rima, a drugi koji je tvrdio od Smyrna (kroz Apostol Jovan u 
Polikarpa da Thraseas, itd). 

Što se tiče apostolskog uzastopno ide, to može biti važno shvatiti da ne postoji 
instrukcija u Bibliji o pravoj crkvi imaju Kardinala ni Pontifex maximus. Oba su to 
ostaci paganstva. Prema Katolička enciklopedija, naslov Pontifex Maximus nije 
usvojen Roman biskupa do kasnih 4. stoljeća, dok je Kardinala nije službeno čine 
sve do 11. stoljeća. Ono što Rim sada čini da odaberete svoje vrhunske lider 
jednostavno nije bio dio originalnog vjere. 

Iako je Biblija pokazuje da Bog ne imaju tendenciju da rade kroz vrhunski ljudski 
lider, ovaj lider je onaj koji je pomazao uljem (2 Korinćanima 1:21; 1. Timoteju 
4:14; 05:22; 2. Timoteju 1: 6) i koji pokazuje voće koje pokazuju da rukovodstvo 
(Matej 7: 15-20; 1. Timoteju 3: 1-7). Možda treba napomenuti da je to samo pravi 
Crkva Bog koji mogu dokazati kroz rano nastali zapisi koji je imao direktne 
sukcesije od originala apostola. Čak i Jerome napomenuti da je apostol Jovan 
odredio Polikarp iz Smirne (Jerome De Viris Illustribus. Poglavlje 17). Grčko-
Rimljani imaju tendenciju da se oslanjaju na pokojnog 'legende' za svoje tvrdnje o 
Petra i njihove kontradiktorne izvještaje o Linus i Clement, plus su se promijenile 
doktrine. Mnogo više detalja o apostolske sukcesije i vjerovanja originalnog 
hrišćanske crkve su uključeni u naš besplatni knjižici, Dalji Istorija Crkva Bog. 

 

Crkva Ima Boga Biblije iz vremena apostola John 

 



Koji Christian lider znao sve knjige Biblije iz vremena je napisao poslednja knjiga 
Novog Zavjeta? 

Pa, to bi logično da bude apostol Jovan. Ne samo da je on vjeruje da su bili 
posljednji originalnog apostola da umre, on također se vjeruje da je napisano u 
zadnjih nekoliko knjiga Biblije, uključujući i Knjiga Otkrivenja (Otkrivenje 1: 9-19). 

Dok je originalni apostoli su još bili živi mogu da pružaju informacije koje hrišćani 
trebalo da znam osobno i pismeno. Ali, primijetiti da je namjera (vidi Izaija 08:16) 
bio je da će Biblija završiti kao dovoljan za hrišćane da se duhovno potpun: 

Sve je Pismo daje inspiraciju Boga, i profitabilna za doktrinu, za karanje, za 
ispravljanje, za nastavu u pravednosti, 17 da čovjek Božji može biti potpun, 
potpuno opremljen za svako dobro djelo. (2 Timoteju 3: 16-17) 

Ne bi hrišćanske crkve koje zaista zasniva svoje doktrine na njih spisima znamo iz 
najkraćem mogućem roku (vidi Izaija 08:16)? Ili bi bilo potrebno vekova ljudski-
sazvana crkve vijeća da raspravljaju o tom pitanju, kao grčko-rimskim crkvama 
učinili? 

 

Povijesni dokaza i pitanja 

 

Tu je drevni dokument poznat kao Harris Fragmenti koji kaže da je apostol Jovan 
prošli "kanonima" da učenik njegove imenu Polikarpa (također poznat kao 
Polikarp iz Smirne). Polikarp nije bio Jevrej (ime mu je grčki), a vjerojatno je bio 
najuticajniji Gentile u pravom Crkva Bog u drugom stoljeću. On je verovatno 
najuticajniji pravi hrišćanin lidera iz 135 AD (kada Jerusalem izgubila Juda, njegov 
posljednji jevrejske Bishop / Pastor) do svoje smrti nekoliko decenija kasnije.  

Pismo Polikarpa da Filipljanima citira ili aludira na svih 27 knjiga Novog Zavjeta 
(Polikarpa Pismo Filipljanima sa Novog Zavjeta Pismu Annotations. Trojstva 
Journal of apologetika, juni 2008. Bogine). U pismu svom bratu Onesimus, Melito 
iz Sarda (nasljednik Polikarpa) direktno i indirektno navodi 39 knjiga Starog zavjeta 
koje smo u Continuing Crkva Bog i dalje koriste. I Melito listi ne uključuje bilo koji 
od tzv deuterocanonical knjiga koje su rimske i pravoslavne katoličke crkve sada 
koriste. 
Tu je i arapski dokument koji u osnovi navodi da je vjerni kršćani u Jeruzalemu 
početkom 2. stoljeća imao sve ili dio Novog Zavjeta, ali to je manje vjeran rimski-



podržava profesori Hristu nije i da su se oslanjali na non -inspired knjige 
(Pines S. jevrejski hrišćani u prvim vekovima hrišćanstva po novi izvor, 1966). 
Crkva Boga iz vremena apostola Jovana u Patmos (Otkrivenje 1: 9) iz Male Azije 
(krajem prvog stoljeća) do Polikarp iz Smirne (drugog veka) je imao čitav kanon 
Pisma. Ipak, grčko-rimskim crkvama raspravlja knjige stoljećima, a često uključeni 
oni nisu kanonski u njihovim Novog zavjeta. Tek nakon konsultacija sa onima u 
Maloj Aziji i Jerusalem (uključujući i neke u Crkvi Boga) da je grčko-Rimljani su 
konačno mogli doći do ispravne Novog Zavjeta kanon.  

Da nije istina hrišćanske crkve znaju čitav kanon od najranijih početka?  

U reformi protestanti, koji su došli kroz Rim, nije finalizirati svoje kanona 
do 16. stoljeća, koji je ujedno i kada su počeli, jer su se oslanjali na raznim rimskim 
listama prije. Niti je Crkva u Rimu u potpunosti završiti svoj kanon 
dok Vijeće 16. stoljeća Trent. Te knjige prihvaćen u Vijeću Trent uključeni knjiga 
Starog zavjeta koje ranim vođe, kao što su Jerome (doktor svoje crkve), nije 
smatrao da bi bilo istinito spisa. Ni sadašnji protestanti, niti one od nas u pravom 
Crkva Bog prihvatiti ih kao Sveto pismo. 
Za više informacija, časopis Biblija News proročanstvo iz kontinuirane Crkva Bog 
objavio dva dokumentovane članaka u 2013. Bogini objašnjava više detalja o 
kanonizaciju spisa. Ti časopisi mogu se naći na web stranici www.ccog.org, 
pod dugme književnost karticu. 
 

Istinita Crkva zna istinu o Bogu 
 

Pravi Hrišćanska crkva je uvijek vjerovao u Oca, Sina i Duha Svetoga. Rani kršćani 
shvatili da je Biblija uči Oca (npr Jovan 6:27; Kološanima 2: 2) i sin (npr John 20: 
28-29; Kološanima 2: 2) su božanska bića (Kološanima 2: 9) i da je Sveti duh je 
moć Boga koji dolazi od Oca (npr Matej 10:20) i Sina (Filipljanima 1:19).  

U 381 AD, grčko-Rimljani službeno usvojen drugačiji pogled na Božanstva 
(Rimljanima 1:20; Kološanima 2: 9) u pogledu ličnosti Duha. Iako su neki grčko-
Rimljani verovali u Duha "ličnosti" prije, većina od najmanje onih "na Istoku", 
navodi se Katolička enciklopedija, nije prihvatio da ni trojstvo, čak i nekoliko 
desetljeća ranije. To je bio doktrinarne promjene da je velika većina grčko-
Rimljana prihvaćen. Trojstvo je i sprovodi od strane Imperial Milanskog od 
progona cara Teodosija (koji u suštini i proglasio tada revidirani grčko-rimskim 
vjera kao vjera Rimskog carstva). 
 

Istinita Crkva ne uči Bezakonje-To podržava Zakon Božji 
 



U Starom Zavjetu, pisalo je da su zakoni Božji bi bio znak između njega i vjerni 
(Ponovljeni zakon 6: 1-8). Dok su neki protestantski vođe uče da su Deset 
zapovijedi su ukinute s, to nije bio stav Isusa, Njegov apostoli, ni rani kršćani.  

Isus je upozorio da će biti posađeno među braćom od strane neprijatelja (Matej 
13: 37-40) 'kukolj' (Weeds). Isus je učio da će nevjeran prakse "bezakonje" (Matej 
13:41), ali je kasnije ispao (Matej 13:42). Obratite pažnju na nešto drugo što je 
Isus učio: 

"Nisu svi koji mi je rekao," Gospode, Gospode, 'stupa u kraljevstvo nebesko, 
nego onaj koji radi volju My Father na nebu. 22 Mnogi će reći da meni u onaj 
dan,' Gospode, Gospode, zar ne ne prorokovao u Vaše ime, izbačen 
demone u Vaše ime, i učinio mnogo čuda u Vaše ime '23 a onda ću proglasiti 
da ih, "ja ti nisam znao;?! odstupi od mene, koji prakticiraju 
bezakonje' (Matej 7: 21-23) 

Isus jasno uči da su mnogi će ga zvati "Gospodar", pa čak i tvrde da su uradili čuda 
u Njegovo ime, ali da će reći oni koji su to učinili, ali praktikuje "bezakonje" da 
odstupi. Tako, precizno proročanstva i demona egzorcizam, od sebe, ne znaci da 
se fokusiraju na što nisu vjerni grupe ih ponekad. 
Apostol Pavle je izvestio da je "misterija bezakonje" je već počeo u njegovom dan 
(2 Solunjanima 2: 7) i da ljudi ne treba prevareni "sa praznim riječima" da ih 
poslušaju (Efežanima 5: 6). To "tajna" se manifestuje grčko-Rimljani, kada je u 
pitanju mnoge aspekte Božje zakone (oni razlog oko njih). 

Pravi Crkva Bog podržava Božji zakon (1 John 5: 1-3). On uči da je Bog postavljen u 
zakone kretanja, da ako posluša, bi donijeti čovječnosti mnogo dobra, uključujući i 
obiluje blagostanje i produktivan ispunjen život. 

Pravi Crkva Bog proglašava da Božji zakon se ne radi dalje, ali je "uzvišen" i 
napravio "častan" (Izaija 42:21) i proširen Isusa Krista (Matej 5: 17-48). 
Pravi Crkva Bog uči ono što Biblija uči: 

Vaša riječ je lampa za moje noge i svjetlo za moj put. (Psalam 119: 105) 

Moj jezik će govoriti Vaše riječi, za sve vaše zapovijedi su 
pravednost. (Psalam 119: 172) 

Pravi crkva uči Božje Deset zapovest zakon je jedan od njegovih najvećih poklona 
ljudima i da mu zapovesti su pravednost. Držeći ih odražava ljubavi."Sada je svrha 
zapovijedi je ljubav" (1 Timoteju 1: 5). 
Dok su neki od grčko-rimskim crkvama tvrde da vjeruju da, kroz svoje prihvatanje 
militarističke "hrišćanstvo" i drugih bezakonja doktrina, imaju, kao što su farizeji 
starih (Matej 15: 3-9), obrazloženi oko Božji zakon u odobravaju prakse i tradicije 
koje su u suprotnosti sa to. 



Ivana Krstitelja (Luka 3:14) i Isus (Jovan 18:36) predavao protiv militarističke 
učešće u ovom dobu. Svi pravi naučnici shvatili da rani kršćani neće učestvovati u 
telesnom ratovanja. Crkva lidera Boga, kao što su Melito iz Sarda napisao protiv 
njega, dok je Teofil Antiohijski pisao protiv kršćana čak gleda nasilne 
sportove. Dalji Crkva Bog i dalje predaje protiv militarističke učešće i gledanje 
namjerno nasilnim sportovima u ovom dobu. 
Iako vojni učešće je osudio tek kao AD 3. stoljeću rimski biskup i svetac Hipolit, u 
roku od jednog veka od njegove smrti, grčko-rimskim crkvama promijenio po tom 
pitanju. Kasnije su otišli tako daleko da nude "oproštenje grijeha" pod uredbe 
pape Urbana II u 1095 AD onima koji će se boriti u zaraćenim vjerskim Crusades.  

Isus je rekao, "Bog je Duh, a oni koji ga obožavaju moraju obožavati u duhu i 
istini" (Jovan 04:24). Ipak, grčko-Rimljani odobrava korištenje raznih idola i ikone 
koje su štovanju. Deset zapovijedi (Izlazak 20: 4-6) i apostol Jovan (1 John 5:21) 
upozorio je da je učinio Melito iz Sarda u 2. stoljeća. 
Iako Knjizi Jevrejima potvrđuje da je sedmi dan subotu je naredio za hrišćane 
(Jevrejima 4: 1-9), većina koji ispovijedaju kršćanstvo razloga oko njega. 

Apostol Pavle je upozorio da će Sotona ministri varljivo Čini se da se pretvore u 
"ministri pravednosti" (2 Korinćanima 11: 14-15). 
Crkveni povijest, u i iz Biblije, pokazuje da oni koji su to uradili su imali uspjeha u 
obmanjuje mnoge. 
 
Istinita Crkva je bila Progonjen, ali nikada progonitelja 
 

Isus i apostol Pavle učio da će pravi kršćani biti progonjeni (Matej 5: 10-12; 10:23; 
2. Timoteju 3:12). Iako je istina da je grčko-rimskim crkvama suočavaju progona u 
svojoj istoriji, oni se razlikuju od prave kršćansku crkvu u da su i oni su često fizički 
progoniteljima. 
Non-militarističke u pravom Crkve Božje kroz istoriju nikada nisu organizovane 
fizičke progoniteljima (iako jeretika i otpadnika koji su tvrdili da je dio njih može 
imati). 
Biblija uči da je "Mystery Babylon Veliki" je bio pijan na krvi mučenika svetih 
(Otkrivenje 17: 4-5), koji je pomogao uzrok. Biblija uči da je sedam-lesnoj 
zasnovan "Mystery Babylon Veliki" je upletena sa vladama svjetova 'u Unholy 
savez koji je Bog osuđuje (vidi Otkrivenje 17: 1-9,18; 18: 1-10). 
Zbog kompromis sa puten rimskim i drugim liderima, grčko-rimskim crkvama ne 
samo sprovode različite ekonomske progona kroz istoriju, imali su pravi kršćani 
ubijeni za zadržavanje iste prakse kao što je Isus i njegovi originalni sljedbenici 



imali, kao što je držanje subote (Dela 13: 13-15; 18: 4; Hebrejima 4: 9), 
izbjegavajući biblijski nečisto meso, i vođenje Pesah na 14.. 
Protestant 'reformatori' su imali poginulih koji su se protivili ne-biblijska praksa 
novorođenčadi krštenje. 
Grčko-Rimljani su progonili hrišćane za održavanje na originalni biblijski doktrine, 
kao što je istina o Bogu, držeći biblijski sveti dana, odbijajući da prihvati idolima / 
ikone / krstove, prigovor na paganske haljinu grčko-rimskim kler, s obzirom Rim 
predstavlja kraj Vreme je Babilon, predajem kraljevstvo Božje, prigovor na ne-
biblijskog 'sakramentima, "i nastavi hiljaduBogišnje vladavine Isusa Krista. 

To može biti od interesa za napomenuti da postoje zapravo grčko-rimskim 
'privatnih proročanstva' da nauči grčko-Rimljani će to ponovo učiniti na kraju 
puta. 
Pravi Crkva Bog je dugo progonjeni od strane onih koji su tvrdili da se radi Božje 
službe. Isus je upozorio o tome u John 16: 2-4. 
Outward zamki i Izgled 

Istoričari Crkva shvatiti da je originalni sveštenstvo (đakona / starije / ministri / 
prezviteri / biskupi / nadzornika) nije nosio tip jedinstveni identifikacijski odjevnih 
predmeta kao što su oni sada koriste rimske i pravoslavne katolički kler. 
Originalni Christian lidera obučen kao normalni ljudi. Isuse, Sam, je da se ističe 
Juda (Mark 14: 43-46) kao što je bio vrlo drugačije od drugih ne obučem.Dok je 
jedan bi očekivati Christian lidera da se oblače na odgovarajući način (vidi Matej 22: 11-14), 
rane vođe nisu oblače drugačije od javnosti. 

Grčko-rimski kler često nose vrstu odjeće da svećenici za boga Sunca Mitre 
nosila. Ova vrsta haljina nije usvojen od strane rimske i pravoslavne dok nisu bili 
pod uticajem paganske cara Konstantina u 4. stoljeću (koji je bio sljedbenik Mitre, 
pa čak i stavio sliku Mitre 'na kovanice nakon njegove navodne konverzije).  

Šta je protestantski ministri? Pa, neki, kao i mnogi od anglikanaca (Crkva England), 
da nose istu vrstu odori kao grčko-Rimljani. 
I drugi? Pa, beli okovratnik da su mnogi ministri nose nije došao iz Biblije.  Iako je 
prijavljen moderne preokrenuti bijeli okovratnik da su izmislili u 19.stoljeću, to je 
tvrdio da je sunce-sveštenici nosili neku verziju od njih najmanje davne 1000 pne 

Ministarstvo u crkvama Bog ne nosi svešteničku ogrlicu kao i mnogi grčko-
Rimljani. 
Šta je sa crkvene zgrade? 

Čini se da je prvi posebno izgrađene kršćansku crkvu Zgrada je izgrađena u 
Jeruzalemu od cigle iz uništen jevrejski hram u 70 AD Ovdje je 4. mozaik stoljeća 
zastupljenost je: 



 

 
Crkva Bog Jeruzalemu Zapadni brdu Mt. Zion 

 

Navedena zgrada se vjeruje da su izgrađene u 1. stoljeću i pogledao slične 
jevrejskim sinagogama u to vrijeme. Imala je parapeta za sigurnost (Ponovljeni 
zakon 22: 8), ali to ne sadrži krstova, obeliska, ili tornjevi. 

Križevi nisu se usvojio grčko-Rimljani za najmanje 150 Bogina nakon što je Isus 
uskrsnuo. Izrazi često pogrešno u Novom Zavjetu kao 'krst' i 'raspeće' zapravo 
znači 'pol' i 'nabijanje, "odnosno, u originalnom grčkom.  

Tornjevi, poput obeliska, bili su simbol falusa kao simbol za paganski sunce-
bogova. Dodavanje takvih simbola kršćanin zgradu bi bilo neprikladno za Božji 
narod (vidi Ponovljeni zakon 12: 29-32). Oni zaista u crkvi Boga ne stavljajte takve 
simbole na zgradama. 
Isto se odnosi i na korištenje gargojli na grčko-rimskim crkvene zgrade. Gargoyles 
se kaže da uplaše zle duhove daleko od crkve. U 12. stoljeća, katolička Sv.Bernarda 
od Clairvaux je bio poznat po govoreći protiv njih kao idolopoklonstvo, još mnoge 
poznate građevine (kao što je Katolička katedrala Notre Dame) imaju gargojli na 
njih. 
Iako ne može biti mjesto za odgovarajući okićen bogomolja (npr 1 Kings 6), tu je 
izmišljena priča bih reći ovdje. U jednom od "Indiana Jones" filmova, tražim je 
nekoliko ljudi za kup da je Isus navodno pio iz tokom Njegov posljednji Pashe (Lk 
22:20). Jedna scena je pokazala sto sa brojnim čaše. To su pokazali različite 
kosture ljudi koji su došli i pokušali pogrešno kup-kao prema filmu, birajući 
pogrešne kup i počinje da ode s njim rezultiralo smrću. U glavni lik, Indiana Jones, 
nakon što je vidio izbor čaše, i okićen i običan, počeo da pokupi skupi se pojavljuju 
jedan. On je tada izjavio nešto efekat, "Isus je bio stolar i njegovi učenici bili 



ribari. Ne postoji način Imao je draguljima Gold Cup. "Dakle, Indiana Jones spustio 
skupe kup. On je tada izabrali najjeftiniji tražim kup, koji je bio pravo kup prema 
filmu, i živjeli. 
Moja poenta? 

Iako je priča Indiana Jones je fikcija, u stvarnom životu, neki ljudi stavite previše 
naglasak na van nastup u zgradama, televiziji prezentacije, haljina, itd i Starog i 
Novog zavjeta, Bog je jasno da on ne sudi po vani izgled kao i ljudi (1 Samuel 16: 7; 
Matej 7: 21-23, 23: 27-28). Apostol Pavle je jasno da, iako je bio izabran od Boga 
(Djela 9: 10-18), nije bio posebno dobar govornik (2 Korinćanima 10:10). Isto važi i 
za Mojsija (Izlazak 4: 10-14) i Jeremiah (Jeremija 1: 6). Paul, Mojsije, i Jeremija su 
sve poznatiji po svojim spisima. 
Kršćani su pozvani da s pravom podijeliti riječ istine (2 Timoteju 2:15) i oslanjaju 
se na biblijska kriterijima (John 05:39), koji su Božji kriteriji (Mt 2 Timoteju 3:16), a 
ne izvan izgled (2 Korinćanima 10: 7-11), pri pokušaju da se utvrdi koji govori 
istinu vjerno i što je istina hrišćanske crkve. 
 
Istinita Crkva propovijeda Istinski Evanđelje Kraljevine Boga 
 

Isus je došao propovijedajući jevanđelje Kraljevine Boga: 

Isus je došao u Galileju, propovijedajući evanđelje kraljevstva Boga, 15 I 
govoreći, vrijeme je ispunjen, i carstvo Božije je pri ruci: Pokaj se vi, i 
vjerujte jevanđelje. (Mark 1: 14-15, KJV) 

Isus očekuje svoje sledbenike da vjeruju u evanđelje kraljevstva. On je govorio o 
tome u pričama (npr Matej 13: 3-50; Mk 4: 2-12; Luka 13: 20-21), kao mnogi nisu 
bili spremni da razumiju tajne kraljevstva Boga u ovom uzrastu (Mark 4: 11; Matej 
13: 10-11). 
Isus je učio da će Njegovi sledbenici biti uključeni sa proglašenja evanđelja 
kraljevstva, kao i: 

I ovo evanđelje kraljevstva će se propoveda u celom svetu kao svjedok svim 
narodima, a onda će doći kraj. (Matej 24:14) 

Idite dakle i naučite sve narode, krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha 
Svetoga, 20 učeći ih da poštuje sve ono što sam vam zapovjedio; I gle, ja sam 
s vama uvijek, čak i do kraja života. (Matej 28: 19-20) 

Propovijedajući jevanđelje Kraljevine Boga u svijetu kao svjedok znači da smo do 
svih naroda sa kraljevstvo poruke. A za one koji mogu odgovoriti da je Bog poziva 
(Jovan 6:44), onda smo se trudimo da uče sve što je Isus zapovjedio.  

Nakon Njegova uskrsnuća, Isus je učio svoje učenike o kraljevstvo Božje:  



On je također predstavio živ nakon njegove patnje mnogih nepogrešiv 
dokaza, ne vide ih u toku četrdeset dana i govoreći o stvarima koje se 
odnose na kraljevstvo Božje. (Djela 1: 3) 

Apostoli kasnije propovijedao da ista poruka od narednih svetske vlade Kraljevine 
Boga (npr Dela 19: 8), kao i dalje radi kontinuirane Crkva Bog.Propovijedajući 

evanđelje kraljevstva doveo je progon u prošlosti i da će također pokrenuti dolazi progon prema 

brojnim spisima (Matej 24: 9-14; Mk 13: 10-13; Lk 21: 12-19; Daniel 11: 28-35). 
 
Pravi i originalna jevanđelje poruka je da se danas uči:  

Divim da se okreću tako brzo od Onoga koji vas zove u milost Hristovu, na 
drugo evanđelje, 7, koji nije drugi; ali postoje neki koji vam smetam i žele 
izopačiti evanđelje Krista. 8 Ali čak i ako mi, ili anđeo s neba, propovijedati 
bilo koji drugi evanđelje vas nego što smo propovijedao vam, neka je 
proklet. 9 Kao što smo prije nego što je rekao, pa sad opet kažem, ako neko 
propovijeda bilo koji drugi evanđelje vas nego što ste primili, neka je 
proklet. 10 za mi je sada nagovoriti ljude, ili Boga? Ili ću nastojati zadovoljiti 
muškarca? Jer ako sam i dalje zadovoljan ljudi, ja ne bi bio rob 
Hrista.(Galaćanima 1: 6-10) 

Mnogi neće naučiti poruku evanđelja kraljevstva, jer se razlikuje od mnogih 
tradicija i preferencijama muškaraca. Isus je ponovo dolazi da vlada na zemlji (Lk 
19: 11-12; Matej 6:10; Otkrivenje 5: 9-10; 20: 4-6) i da će donijeti nagradu za 
Njegove svece s njim (Izaija 40 : 10; 62:11). 

Nažalost, umjesto da nastave ono što je Isus učio o evanđelje Kraljevstva, mnogi 
umjesto uglavnom uče o njihovoj verziji osoba Isusa (vidi i naše besplatne 
brošure Evanđelje Kraljevine Boga). Neki pogrešno promoviraju ideju da 
međunarodne saradnje će dovesti do mira i prosperiteta na zemlji. 

Osim toga, mnogi su govorili ljudima da se okrenu verziju 'Mary'-i to je lažno 
jevanđelje (Galaćanima 1: 6-9). Biblija uči da se okrenu Bogu (Joel 2:13; Djela 
26:20), a crkva nam istorija pokazuje da su rani kršćani nisu okrenuti niti štovanju 
Isusove majke Marije (vidi i slobodno knjižicu, Dalji Istorija Crkva Bog). 

 

Da li je istinita Crkva Trebalo bi biti velika? 

 



Rimokatolička crkva je najveća crkva sa tvrdio vezama na kršćanstvo. Iako se 
ponekad odnosi na sebe kao "Crkva Bog" je njegova veličina dokaz da je to istina 
Crkva Bog? 

Ili bi mogao mala grupa i / ili prikupljanje relativno male grupe zapravo biti 
nastavak prave crkve? 

U 21. stoljeću, da pravu crkvu Isusovu biti prezreni od svijeta ili biti glavni igrač vrlo 
uključeni u svijetu političkoj sceni? 

Pa, Isus i apostoli učili da će prava crkva biti mala:  

Ne boj se, malo stado, jer je dobra zadovoljstvo vašeg Oca da vam da 
kraljevstvo. (Luka 12:32) 

Isaiah također vapi o Izraelu: "Iako je broj djece Izraela bude kao pijeska na 
moru, ostatak će biti sačuvana 28 Za On će završiti posao i skratiti u 
pravednosti jer će Gospod napraviti. kratki rad na zemlji (Rimljanima 9: 27-
28). 

Čak i tako onda, u ovom sadašnjem trenutku postoji ostatak prema izboru 
milosti. (Rimljanima 11: 5) 

Isus posebno učio da bi samo nekoliko pronaći način da vječni život u ovom dobu 
kao što bi većina ide širokim put koji vodi u propast (Matej 7: 13-14; 20:16). On je 
učio da će mnogi tražiti da uđu, ali ne i da je (Luka 13:24). 

Ako vrlo mali tijelo vjernika bi mogla biti istinita i Najvernija crkva, to nema smisla 
da Bog se uglavnom radi kroz relativno malo u crkveno doba?  Većina od hrišćana 
očigledno sumnjam tu činjenicu. 

Kao što je prorokovao, mnogi su previdjeti kako Bog radi (Zaharija 4: 6-9; John 
06:44) i "prezirao dan malih stvari" (Zaharija 4:10). 

 

Može li istinite Crkve ostaju u jednom gradu? 

 

Da li je sjedište istinske hrišćanske crkve da ostane u jednom gradu kao što su Rim 
ili Konstantinopolj? Višestruki milijune misle tako. 



Ipak, prema apostola Pavla, da je to nemoguće. Obratite pažnju šta je napisao 
(jedan protestantske i dva katolička prijevodi Biblije su prikazani ispod):  

Za tu nemamo nastavlja grad, ali mi tražimo onaj koji će doći. (Jevrejima 
13:14, NKJV) 

Za nemamo ovdje trajna grada: ali tražimo ono što je da se (Jevrejima 
13:14, Rheims NT). 

Ne postoji stalna grad za nas, mi u potrazi za onaj koji tek treba da 
bude. (Jevrejima 13:14, Novi Jerusalim Biblija, NJB). 

Jasno Pavle uči da ne bi bilo trajno grad za hrišćane, dok je grad koji će doći ( 
"Novi Jerusalim" iz Otkrivenja 21: 2). Stoga, Pavle uči da nijedan ljudski grad, 
uključujući i Rim, bi mogao biti grad trajno sjedište "za vjernike.  

Prema Novom Zavjetu, istina doktrine (1 Timoteju 4:16; 2. Timoteju 3: 14-16; 
Galaćanima 2: 5; Kološanima 1: 21-23; Juda 3; Djela 14: 21-22) i bratske ljubavi 
(Filadelphia u originalnom grčkom, Jevrejima 13: 1), a ne geografski položaj, treba 
nastaviti. Dalji Crkva Bog je nastavila sa originalnim apostolske doktrine i nastoji 
da se bave Philadelphian ljubavi. 

Pogledajmo dalje u ono što je Isus učio budućeg rukovodstva crkve u vezi sa 
lokacija: 

a ti ćeš biti odvratan da svi muškarci za moje ime, ali onaj koji će istrajati do 
kraja, on će biti sačuvan 23 A kad oni će vas progoniti u ovom gradu, bježe 
u drugu. (Matej 10: 22-23, DRB) . 

Vi ćete biti univerzalno mrzio na račun moje ime; ali svako ko stoji čvrsto na 
kraju će biti sačuvana 23 Ako te progoniti u jednom gradu, utočište 
unarednom.; a ako te progone u tom, utočište u drugoj. U istinu vam 
kažem, nećete otišao rundi gradova Izraela pred Sina Čovječjega 
dolazi. (Matej 10: 22-23, NJB) 

Hrišćani su da istraju i nastaviti u vjeri. Isus još nije došao i sve što kršćani bilo u 
Palestini su jurio kroz sve gradove u tom geografskom području od Isus je izjavio 
ovo (krstaških ratova pomogao osigurati ove). Dakle, Isus je očigledno odnosi na 
više gradova od onih koji su na području Palestine. (Pod "gradovima Izraela" to 
uključuje plemena Izraela koji su raspršimo po James 1:. 1, a ne samo one u tom 
području obično naziva Izraela ili Palestine za hrišćane da se skloni u) 



Dakle, na osnovu onoga što je Isus i apostola Pavla naučila, crkve koji tvrde stalni 
grad sa apostolskom uzastopno za blizu 2000 Bogina nije mogao da je istina 
hrišćanske crkve. Ipak, budući da povijest pokazuje da je sjedište pravi Crkva Bog 
promijenio kroz stoljeća od prvobitno u Jerusalimu (Dela 2) da se eventualno u 
Antiohiji (Djela 11:26) u Efes u Smyrna u Evropu (raznim gradovima) na raznim 
lokacijama u Sjevernoj Americi, to je znak da je jedna grupa, kao što 
su kontinuirane Crkva Bog (koji je trenutno sa sjedištem u regiji pet gradova 
Kalifornija) bi mogla biti istina hrišćanske crkve.  

Stoga, ovaj nedostatak "stalni grad" je i "dokaz" da eliminira tzv 'apostolskog vidi' 
onih crkava koji tvrde kontinuitet multi-stoljeća u Rimu, Antiohiji, Jeruzalemu, 
Aleksandriji, Carigradu, i na drugim mjestima. 

Možda treba napomenuti da je Biblija izričito osuđuje 'veliki grad' koja se nalazi na 
sedam brežuljaka (Otkrivenje 17: 9, 18). Rim i Konstantinopolj se smatraju 'sedam-
lesnoj' gradovima, gdje je kao region Pet gradova u Kaliforniji nije. 

 

Sabbath Čuvanje učili i da se nastavi 

 

Iako je većina koji ispovijedaju kršćanstvo čin kao nedjelja je dan odmora za 
hrišćane, da se nigdje uči u Bibliji. Nedelja, sama po sebi, ušao u ispovedajući 
hrišćanskog sveta preko kompromise sa paganskim vlasti i paganskog boga Sunca 
obožavanja. 

Stari zavet uči da je sedmi dan subotu je bio znak između Boga i svoj narod 
(Izlazak 31: 13-18). 

Ali šta je sa Novog Zavjeta? Novi Zavet jasno pokazuje da je Isus (Luka 4:16, 21; 6: 
6; 13:10), kao i apostola i vjerni (Djela 13: 13-15, 42-44; 17: 1-4; 18 : 4; Hebrejima 
4: 9-11) zadržao sedmi dan subotu (koji se zove subotu engleskom kalendarima).  

Iako neki kažu da je ovaj dan obožavanja je promijenjen i nije bio cilj da ostane za 
hrišćane, primijetiti ono što je sama Novi zavet zapravo uči (sa jednim 
protestantske i dva rimokatolička prevođenje je prikazano u nastavku): 

Ostaje, dakle, a Sabbath-odmora za ljude od Boga; 10 za svakoga tko ulazi u 
Božju ostatak se odmara od svog rada, kao što je Bog učinio od 
svoje 11 Neka nas, dakle, učiniti svaki napor da uđe taj odmor. tako da niko 



neće pasti nakon što su primjer neposlušnosti (Jevrejima 4: 9-11, New 
International Version). 

Mora se i dalje, dakle, sedmi dan odmora rezervisan za Božji narod, 10 jer 
za ulazak u mjesto odmora je da se odmara nakon posla, kao što je Bog 
učinio nakon što je njegov. 11 Da, a zatim pritisnite naprijed za ulazak u ovo 
mjesto odmora, ili neki od vas mogli kopirati ovaj primjer odbijanja da 
vjeruju i da se izgubio (Hebrejima 4: 9-11, NJB). 

. Zbog toga je ostavio sabbatisme za narod Božji 10 Jer onaj koji je ušao u 
njegov ostatak, isto su Hath odmorio od njegovih radova, kao što je Bog 
učinio od svoje 11 Neka nam ubrzati stoga da uđu u taj ostatak.; da ne bi 
bilo čovjeka spadaju u istu primjer neverice (Jevrejima 4: 9-11, The Original 
i Istinski Rheims New Testament Anno Domini 1582). 

Povijest pokazuje da Sabbath-čuvanje je zadržao kroz istoriju, bez obzira na osude 
od strane carske vlasti i vijeća muškaraca. Sabbath-vođenje širenje iz originalne 
crkve u Jerusalimu u Maloj Aziji, Africi, Europi i Aziji u prvim stoljećima AD 
Sabbath-držanje je dokumentovano da su se doBogile kroz stoljeća i došla do 
zapadne hemisfere najkasnije do 1600. 

Samo crkvu koja i dalje drži subotu do 21. stoljeća bi mogla biti istinita crkva za 
Božji narod u skladu sa Novog Zavjeta (Jevrejima 4: 4 pokazuje ovo Sabbath 
ostatak se odnosi na sedmi dan). 

Jedan od razloga da mnogi danas ne razumiju ono što Biblija uči o tome je da su 
određene prevodioci su namjerno pogrešno grčki 
termin sabbatismos(ςαββατισμóς) naći u Hebrejima 4: 9. Protestantske KJV i NKJV 
pogrešno prevoditi kao radi promijenjenih verzija Rheims Novog Zavjeta, također 
poznat kao Challoner verzija (promijenjen u 18. stoljeću). Sva tri pogrešno 
prevoditi riječi kao "ostali", dok je drugi grčki pojam (transliterisan 
kao katapausin),prevesti kao "ostali" u Novom Zavjetu. Sabbatismos jasno se 
odnosi na "Sabbath-odmor 'i pošten naučnici će svi priznati da . Zbog dobro 
preveden, većina danas ne shvataju da je sedmi dan subotu je posebno naredio za 
hrišćane u Novom Zavjetu. 

 

Sveti dani i Božji plan spasa 

 



U Postanku 1:14, Bog kaže da je napravio određene svjetla (kao sunce i mjesec) za 
označavanje sa svetih dana / vjerski praznici (Božja prijevod riječi), još nekoliko koji 
tvrde Isus zadržati ih. 

Božje gozbe i sveti saziva su sve navedene u Bibliji u 23. poglavlju knjige 
Levitska. Oni su sedmi dan subotu, Pesah, Dani beskvasnih hlebova, Pedesetnice, 
Praznik Truba, na Dan pomirenja, Blagdan sjenica, i posljednji dan. Dok bi ih mnogi 
modernisti nazivaju "jevrejske", činjenica je da ih je Isus, svojim učenicima, i ranim 
verni zadržao. Na taj način, oni se čuvaju oni iz kontinuirane Crkva Bog. Ovi biblijski 
Holy dana ukazuju na prvi i drugi dolazak Isusa i pomoć pokazuju Božji plan 
spasenja. 

Mnogi moderni bi me iznenadilo da se shvati da rani kršćani očekuje da gotovo svi 
koji su ikada živjeli bi se spasio i biti dio Božjeg večnog carstva. Čak i početkom 
grčko-rimskim pristalice, kao što su Irinej u Lyon, Origen iz Aleksandrije, Gregory iz 
Nise, i Ambrose Milana predavao barem dijelove koje doktrine.  

Jedan od razloga da je ova doktrina je "izgubio" je da sve manje i manje od grčko-
Rimljani bi pravilno držati biblijski sveti dana, pogotovo nakon što su promijenjen 
Pesah u 2. stoljeća. Gotovo svi sveti dani su osudili episkop Jovan Zlatousti, cara 
Teodosija (koji je proglasio smrtnu kaznu za one koji bi se usudio i dalje zadržati 
biblijski dan Pashe), kao i da li je Vijeće Laodikeja krajem 4. stoljeća . Izjave, kao i 
progona, koje je paganski cara Konstantina ranije u tom stoljeću, kao što su "Neka 
nas onda nemaju ništa zajedničko sa odvratan jevrejskim publici", također igrao 
ulogu. 

Još jedan razlog za gubitak znanja plana spasenja je osuda Origenism 
u 5. i 6. stoljeća. Dok je Origen imao mnogo mana (čak u njegovom spasenju 
shvatanja), on je uključen u njegovo učenje prilika za spas za one koji ne čuvaju ili 
nepopravljivo zle u ovom dobu. Rimokatolička doktrina čistilište izgleda usvojene 
su kao ne-biblijskih alternativa negdje nakon Origenism je osudio (iako 
pravoslavne i protestanti nisu prihvatili čistilište). 

Tradicionalno, Crkva u Rimu i protestantske crkve imaju tendenciju da uče da je 
sada jedini dan spasenja i da sve ne čuvaju u ovo doba će spaliti zauvjek Hades / 
Gehena (iako sa trenutnim ekumenskog i međureligijskog pokreta dešava to može 
promijeniti). Pravoslavne su dugo imali rezerve o tome, te su izjavili da je Bog 
mnogo od ostatka čovječanstva moglo uštedjeti u vrijeme bele tron sud 
(Otkrivenje 20: 11-13), ali nisu sigurni (Florovski G. posljednji stvari i prošle 



događaje. C. 1979. Misionar Letak # E95h Holy Protection ruske pravoslavne 
crkve. Los Angeles). Jedan od razloga za pravoslavne nedostatak sigurnosti je da 
ne zaista drže biblijski sveti dana niti oni razumiju pravo značenje koje imaju za 
hrišćane. Bog je Sveti Dani pomoć slika Božja planove za čovječanstvo. 

Mi smo u Continuing Crkva Bog zadržati isti biblijski sveti dana kao što je Isus, 
svojim učenicima, a njihovi vjerni sljedbenici, kao što je Gentile-područje Crkva 
Bog lidera Polikarpa iz Smirne i Melito iz Sarda čuva. 

Držeći biblijski sveti dana podsjeća pravi kršćani Božje pravi plan spasenja i 
milosti. Dalji Crkva Bog razumije kako se svaki od svetog dana povezati sa Božji 
plan spasenja (vidi i naše besplatne brošure Ukoliko ste primetili Božji Sveti dana 
ili Demonic Holidays?) 

Biblija jasno uči da je Isus Krist bio Pashe jagnje žrtvovao za nas i da smo zadržati 
taj praznik sa beskvasni kruh (1 Korinćanima 5: 7-8). Dani beskvasnih hlebova slika 
pomoći da smo da težimo tome da grijeh i licemerje od naših života (vidi Matej 
16: 6-12; 23:28). 

Čak je i grčko-rimskim crkvama priznati da Pedesetnice, poznat i kao praznik 
sedmica (Levitski zakonik 23: 15-16) i dan prvi plod (Broj 28:26) u Starom zavjetu, 
imao Kristijan značaj. Ideja hrišćana kao prvi plod je potvrđeno u Novom Zavjetu 
(James 1:18). U drevnom Izraelu, došlo je do manjih berbe u proljeće i veći žetve u 
jesen. The Spring Holy dan Pedesetnice, kada se pravilno shvatio, pomaže slika da 
Bog samo pozivaju neki sada za spasenje (Jovan 6:44; 1. Korinćanima 1:26; 
Rimljanima 11:15) sa većim žetve dolazi kasnije (Jovan 7: 37- 38). 

U principu, grčko-rimskim crkvama ne drže biblijski sveti dani koji se javljaju u 
jesen. Ako jesu, oni mogu bolje shvatiti da Praznik Truba slika Boga dolazi kažnjava 
intervencije na zemlji i povratak Isusa Krista, preko sedam truba iz Otkrivenja 
poglavlja 8 i 9 i 11: 15-19. Dok grčko-rimskim crkvama uglavnom se slažu da trube 
u Otkrivenju imaju veze sa tim stvarima (neki vide ove trube kao alegorijski), ne 
vide razlog da poštuju biblijski praznik truba. 

U iduće jeseni sveti dan je Dan pomirenja. U Starom zavjetu, ovaj dan uključena 
svečanosti kojoj je Azazel koza poslao u pustinju (Levitski zakonik 16: 1-10), dok su 
kršćani vidjeli slanje Azazel koza dalje slika vremena tokom milenijuma kada će 
Sotona biti vezan za hiljadu Bogina u bezdan (Otkrivenje 20: 1-4). To znači da neće 
biti u mogućnosti da iskuša i prevari u to vrijeme. 



Blagdan sjenica slike duhovnog i materijalnog obilja koji će se doBogiti tokom 
hiljaduBogišnje vladavine Isusa Krista, kada će ljudi držati Božje zakone, bez 
Sotonin obmane (Otkrivenje 20: 1-6). To je u suprotnosti sa onim što se sada 
događa u svijetu prevareni od Sotone (Otkrivenje 12: 9). Satanic obmana je dio 
zašto većina koji ispovijedaju kršćanstvo su zavedeni lažnim ministri (2 
Korinćanima 11: 14-15). 

Posljednji od biblijskih svetih dana (Levitski zakonik 23: 36b) često se naziva u 
Crkva Bog krugovima kao poslednji veliki dan. Obratite pažnju šta je Isus učio na 
to: 

Na zadnji dan, taj veliki dan blagdana, Isus je stajao i vikao, govoreći: "Ako 
neko žedan, neka dođe k meni i pije. 38 Onaj koji vjeruje u mene, kao što je 
rekao Pismo, iz njegova srca će teći rijeke žive vode. " (Jovan 7: 37-38) 

To je sa ispunjenje od poslednjih velikih dan da svi koji nisu imali priliku za spas će 
zaista imati tu mogućnost, a skoro će svi prihvatiti tu ponudu. 

Gotovo svi ljudi koji su ikad živjeli će biti sačuvana!  

Biblijski Istina je da, zbog Božje ljubavi, Isus je došao da umre za SVE: 

Jer Bog je tako ljubio svijet da je dao svog jedinorodnog Sina, da će onaj ko 
vjeruje u Njega ne pogine, nego da ima život večni. 17 Jer Bog nije poslao 
svog Sina u svijet da osudi svijet, ali da je svijet kroz Njega možda biti 
sačuvana. (Jovan 3: 16-17) 

Dakle, da li je voli Bog poslati svog Sina da umre za relativnu nekoliko ili svijetu?  

Protestanti, koji često citiramo Jovan 3:16, imaju tendenciju da se naučiti da se 
svijet može da se spasi, ali da je velika većina koji je ikada živio će patiti u mukama 
zauvijek. Da li je to vrsta plana spasenja koji je Bog koji je sveznajući i ljubav će 
doći do? Biblija podržava ideju da svako može da se sada čuvaju?Ako ne, je li to 
fer? 

Pošto Bog sve zna i sve moćan i je ljubav (1 Jovanova 4: 8,16), Bog su 
predodređeni najveći koji je ikada živio na vječni muke?  

Ne. 

Svakako Bog je dovoljno mudar da imaju plan koji zapravo radi. 



Rimljanima 9: 14-15 kaže: 

"Šta ćemo onda reći? Ima li nepravde kod Boga? Naravno da ne!  15 Za Kaže 
Mojsiju," Ja ću imati milosti na koga ću imati milosti, a ja ću imati samilosti 
na koga ću imati samilosti. " 

Mi znamo da je Bog izabrao dio Izraela u Starom zavjetu za spas u ovom dobu, i 
malo, ako ih ima, drugi. Ako će to biti sve, kako je to ljubav? 

Biblija uči da su mnogi namjerno oslepljen u ovom dobu (John 12: 37-40). Oni koji 
su zaslijepljeni u ovom dobu i dalje imaju priliku (Jn 09:41; Izaija 42: 16-18). Uočite 
također: 

Ja ću opet odličnog rada Među ovaj narod ... 24 Ove i koji je pogriješilo u 
duhu doći do razumijevanja, a oni koji su se žalili će naučiti doktrinu.  (Izaija 
29: 14,24) 

Nema pristranosti sa Bogom (Rimljanima 02:11). Tu će biti prilika za sve što su "svi 
krajevi zemlje će vidjeti spasenje Boga našega" (Izaija 52:10). 

Postoji samo jedno ime pod nebom kojim ljudi mogu biti sačuvana (Dela 04:12), a 
to je Isus Krist (Djela 04:10). Budući da većina čovječanstva nikada nije čuo istinu o 
Isusu, i "sve meso će vidjeti spasenje Božje" (Luka 3: 6), tu će biti prilika za sve da 
postigne spasenje (Izaija 52:10, 56: 1) -either u ovom dobu ili starosti da dođu 
(vidi Matej 12: 31-32; Luka 13: 29- 30). Ova budućnost Boginama dolazi nakon 
drugog uskrsnuća (kao pravi kršćani u to vrijeme su podignuta na prvom 
uskrsnuću po Otkrivenje 20: 5-6) i uključuje vrijeme bijele trona presude 
(Otkrivenje 20: 11-12). Izaija (Izaija 65:20), kao i rimske i pravoslavne katolički 
svetac Irenej, naučio da je taj dobi koje dolaze će biti dugačak oko stotinu Bogina. 

Novi Zavet pokazuje da je Apostol Pavle posmatra biblijskih svetih dana (npr Dela 
18:21, 20: 6,16, 27: 9; 1 Korinćanima 5: 7-8). Paul je osudio uključuje paganski 
prakse sa biblijskim obreda (1 Korinćanima 10: 20-23). I sam Paul je izjavio pred 
kraj svog života koji je držao sve prakse Jevreji potrebno zadržati (Dela 28: 17-
19). To bi morali uključiti sve svetih dana navedenih u Leviticus 23.  

Po pravilu, grčko-rimskim crkvama ne prati apostola Pavla opomenu da ga 
oponašaju jer je imitirati Hrista (1. Korinćanima 11: 1), a oni ne drže sve biblijske 
svetih dana. 



Umjesto toga, grčko-rimskim crkvama imaju tendenciju da zadrži dana posvećena 
raznim paganskim božanstvima (Saturn, Mitre, Pan, Ištar, Diana, Strenua, Janus, 
itd) "prepakovano" sa spolja zamki tvrdi da je Christian. Istorijske činjenice 
dokazuju da je rano pravi kršćani ne drže Božić, nedjelja, Valentinovo, Uskrs, 
Uznesenje Marije, itd 

Da li bi istinski kršćansku crkvu kompromis sa paganizam? Ako ne, zašto većina 
misli da je kompromisa grupe predstavljaju pravi hrišćanstvo? Da takozvane 
hrišćanske grupe prati praksu onoga što je Isus i apostoli učinio?  

Sigurno ne one grčko-rimskim-protestantska. Niti druge grupe, kao što su Crkva 
Isusa Hrista svetaca poslednjih dana (koji su se dodaju dodatne knjige u Bibliji), i 
baptisti (koji tvrde da je prethodila reformacije, ali dijele mnogo heretičke 
doktrine sa protestantima), mesijanski Židovi (koji predaju tradicije ljudi slični 
onima Isusa osudili na Mark 7: 6-13), a Jehovini svjedoci (koji negiraju božanstvo 
Isusa Krista). 

To je samo Sabbatarian Crkva Bog grupa koje drže Sveti Dani koje mogu početi s 
pravom tvrde da se bore za originalnu vjeru i eventualno se smatrati 
"Philadelphian kršćana" u ovom trenutku. 

 
Opire i osuđuje Ekumenske i Međuverska kretanja 

 

Mnogi vjerski i politički lideri u 21. stoljeću promovišu ekumenskom i međuverskih 
pokreta. Ekumenska pokret pokušava uzeti u obzir da su svi p rofessed Christian 
vjere su jednaki pred Bogom, ali Biblija upozorava o lažnim ministara (2 
Korinćanima 11: 14-15) i lažne "Mystery Vavilonski" vjera koja uključuje politički 
lideri u svijetu (Otkrivenje 17 : 1-9). Isus nije došao da bi međunarodne jedinstvo u 
ovom dobu, ali podjela (Luka 12:51). Hrišćani su da pobjegnu iz prorekao Babylon 
(Zaharija 2; 6-7; Otkrivenje 18: 4) i da budu neokaljane svijeta (James 1:27).  

Sve više i više lideri su takođe promoviše ekumenizam, uključujući u ovo 
međureligijskog jedinstvo, što u suštini pokušava da znači da su sve religije 
jednake pred Bogom. To je notorna neistina jer je samo kroz ime Isusa da svaki 
može biti sačuvana (Dela 4: 10-12). Ugrožavanja doktrine, itd u svrhu jedinstva je 
prevarantske i pogrešno: Proklet je onaj koji radi djelo Gospodnje lažno (Jeremija 
48:10). 



Oni promociji ekumenski / međureligijskog vjerske jedinstvo izgleda ne shvataju 
da su i Stari i Novi zavet uče da prave jedinstvo vere ne dođe do nakon Isus vrati:  

dok smo svi doći do jedinstva vjere i znanja o Sin Božji, na savršenog 
muškarca, u mjeru rasta od punoće Hrista. (Efežanima 4:13) 

"Sing i radovati, O Kćeri sionska! Jer, gle, ja dolazim i ja ću prebivati u 
sredini", govori Gospod. 11 "Mnogi narodi se pridružio Gospodu u taj dan, i 
oni će postati moj narod. a ja ću prebivati u sredini Tada ćete znati da je 
Gospod nad vojskama poslao meni da te 12 i Gospod će se posjedovanje 
Judah kao Njegovo nasljedstvo u Svetoj zemlji, i da će ponovo izabrati 
Jeruzalem (Zaharija 2...: 10-12) 

Primjetite postoji jedna istina vjere: 
Postoji jedno tijelo i jedan Duh, kao što ste pozvani u jednom nadu svog 
poziva; 5 jedan Gospod, jedna vjera, jedno krštenje; 6 jedan Bog i Otac svih, 
koji je iznad svega, i kroz sve, i na sve vas. (Efežanima 4: 4-6) 

To ONE vjera je pravi Crkva Bog hrišćanske vere, a ne neka ugrožena, 
međuverskih, ekumenski, Vavilonski Mishmash (Otkrivenje 17) da će Isus uništiti 
(vidi Otkrivenje 19). 

Što se tiče pravi hrišćanin jedinstvo, Biblija pokazuje da će doći do podjele u Crkvi 
Boga (Otkrivenje 2 i 3) dok se Isus ne vrati. 

Dok smo u Continuing Crkva Bog vjerujem da ne bi trebalo biti srdačne odnose 
među svim što je više moguće (vidi Rimljanima 0:18), to ne znači da ćemo uzeti u 
obzir sve religije kao ekvivalent pravi Crkva Bog, pravog Christian veru. Takođe 
Pratimo Isusov primjer i da će otkazati one koji se više oslanjaju na tradiciju od 
Biblije (Marko 7: 9-13). 

 

Znaci, Dokazi, i Clues 

 

Ukratko, ovdje je popis znakova, dokaza i tragova koji pomažu identificirati prave 
hrišćanske crkve kao što je: 

1. Stavlja riječ Božju iznad tradicija muškaraca i stoga još uvijek nije dodao 
doktrine koje se protive Bibliji (vidi Matej 15: 3- 9). 



2. Koristi biblijski naziv "Crkva Bog" (npr Dela 20:28; 1. Timoteju 3: 5). 

3. tvrdi iskreno za originalnu vjeru (Juda 3), čak i pod prijetnjama progona 
(npr Djela 5: 27-32). 

4. vuče svoje biblijske doktrine kroz istoriju (v 1 John 2: 6). 

5. Održava Pashu na 14. Nisan (Levitski zakonik 23: 5; Matej 26:18). 

6. Da li je poznato koje knjige su bili dio Biblije od vremena apostola John 
(vidi 2 Timoteju 3: 16-17; Otkrivenje 1: 9-19; 22: 18-19; Izaija 08:16). 

7. uči istinu o Bogu (Rimljanima 1:20; Kološanima 2: 2,9). 

8. Predaje i čuva ljubavi Božjim zakonima (1 Jovanova 2: 4).  

9. protivi učešće u puten ratovanje u ovom svijetu (John 18:36; Luka 03:14). 

10. je bio proganjan, ali nikada nije fizički progonitelja (John 15: 20-21; v 
18:36). 

11. nije usvojilo spolja zamke paganizma u smislu crkvenih haljine ili zgrada 
(vidi Ponovljeni zakon 12: 29-30). 

12. propoveda punu evanđelje kraljevstva (Matej 24:14; 28: 19-20). 

13. Da li je "malo stado" (Luka 12:32; Rimljanima 11: 5; cf. Otkrivenje 14: 1-
9). 

14. vuče svoje fizičke lokacije kroz više gradova olovo (Jevrejima 13:14) i 
sedam crkava iz Otkrivenja poglavlja 2 i 3. 

15. Da li je znak biblijske subote (Izlazak 31:13; Hebrejima 4: 9). 

16. Razumije Božji plan spasenja kroz Isusa Hrista kao na slici kroz Svetog 
Dana (1 Korinćanima 5: 7-8; James 1:18) 

17. Predaje protiv posmatranje paganske praznike (1 Korinćanima 10: 20-
22). 

18. Neće se uskladi sa kraja vremena Ekumenska Babylon (Otkrivenje 13: 4-
10; 18: 4) 



Samo Sabbatarian Crkva Bog grupe zadovoljava sve ove kriterije. U grčko-rimski 
crkve ne istinski razumiju Boga ili plan Boga niti oni predstavljaju pravi hrišćanske 
crkve. 

 

3. Što se doBogilo tokom New Testament puta? 

 

Osim ovog uvodni paragraf u kurzivu i zatvaranje paragraf u kurzivu, ovo poglavlje 
je napisao pokojni bivši Crkva Bog pisca dr Herman Hoeh i objavljen je 1985. 
Bogine dr Hoeh daje svoj pogled na ono što se doBogilo u pravu kršćansku crkvu u 
Novom Zavjetu puta i uspon nevjeran crkava često navodeći KJV. 

Hristos je rekao: "Ja ću sagraditi Svoju crkvu" (Matej 16:18). On je izgraditi to - 
jednu crkvu, naručio propovijedati i da objavi svoje jevanđelje - vrlo poruku Doveo 
je od Boga - za sve na svijetu. 

Ali šta ćemo naći danas? Stotine različitih i neslaganja crkve, sve su osnovali ljudi, 
svaki ispovedajući da podučava istinu, ali u suprotnosti i ne slaže sa svim ostalima.  

 

Crkva u proročanstvu 

 

Dok većina ljudi danas pretpostavimo da je istinita Crkva je brzo raste velika, da 
postane moćna organizacija, vrši snažan utjecaj na svijet, što ovaj bolji svijet, 
postavši stabilizacije utjecaj svjetske civilizacije, zapravo Hristos osnovao svoju 
Crkvu bez tu svrhu. U svom završnom molitvom za Njegov jednu crkvu, Isus se 
molio: 

. "Molim se za njih ne molim za svijet ... Sveti Otac, zadržati kroz Vaše ime onih 
kojima ste dali meni, da mogu biti jedno kao što smo mi ... Ja sam im dao Vaša 
riječ; i svijet ih je mrzio, jer oni nisu od svijeta, baš kao što ja nisam od svijeta. ja 
ne molim da vam treba ih uzimati iz svijeta, ali da vam treba ih sačuvati od Zloga. 
oni nisu od svijetu, baš kao što ja nisam od svijeta "(Jovan 17: 9-16). 

Te njegove crkve su opisani kao stranci i stranci na ovom svijetu - ambasadori 
Christ - što je strano ovom svijetu - još nikada nije bio u svijetu. 



Ova istinita Crkva Bog je bio da se progonjeni - razbacane. "Ako su progonili Mene, 
oni će vas progone", rekao je Isus svojim učenicima (Ivan 15:20)."Svi koji žele da 
žive božji u Hristu Isusu će patiti progona" (II Timoteju 3:12).  

U noći Isus je oduzeta biti raspet, On je rekao, "To je napisano:" Ja ću udariti u 
Shepherd, i ovce će se rasuti ' "(Marko 14:27). Nakon što je Shepherd, bio razapet, 
i "ovce" - Svoju Crkvu - bili su da postanu razbacane. 

Ranije te iste večeri, Isus je rekao svojim učenicima: "Vi ćete biti rasuti" (Jovan 
16:32). 

Ovaj progon i raspršenje počela rano. Obavijest Djela 8: 1: ". U to vrijeme veliki 
progon nastala protiv crkve koja je u Jerusalimu; i svi su bili rasuti po regijama 
Judeje i Samarije, osim apostola" 

Nigdje ima li proročanstvo da je jedan istinita Crkva treba da postane velika i 
moćna, vrši utjecaj na ovom svijetu. Umjesto toga, Isus je to nazvao "malo stado" 
(Luka 00:32). Prezirao, progonjeni, rasuti po svijetu - odvojeno od svijeta ... 

Niste pročitali puno o povijesti te crkve. Čak i istoričari nisam znao gdje da traži 
prave crkve - jer ne znam šta je istina crkva. 

 

Broad većina prevareni 

S druge strane, u svijetu, sve proročanstva prorekao otpadništvo, obmana i 
podjela. 

Isus prorekao prvog događaj da se na svijetu - velika prevara - vrhunac, u našem 
danu sada samo napred, u velike nevolje. 

"Pazite," On je rekao, "da niko ne prevari Za mnoge će doći u moje ime, govoreći, 
ja sam Hristos; a će prevariti mnoge." (Matej 24: 4-5, Ovlašteni verzija). 

Uputstvo: Nije bilo nekoliko koji su trebali biti prevareni, ali mnoge.  Bilo je 
nekoliko koji su bili da postanu pravi kršćani! 

Isus na slici ovaj istom stanju kada je rekao: "široka vrata i prostran put koji vodi u 
propast, a ima mnogo onih koji idu u strane jer uska su vrata i težak je put koji 
vodi u život, i. malo je onih koji ga pronaći "(Matej 7: 13-14). 



To nije ono što svijet smatra, zar ne? Vjerojatno to nije ono što ste čuli i došao da 
preuzme. Ali, to je ono što je Hristos rekao. Kako prevareni ovaj svijet je postao! 

Sotona je na slici u Bibliji kao bog ovog svijeta. On se pojavljuje, ne kao đavo, ali 
kao bog - kao anđeo svjetlosti. A u Otkrivenju 12: 9, čitate o "Sotona, koji vara 
cijeli svijet." 

Da, mnogi će doći u Isusovo ime, proglašavajući da je Isus Krist - da, 
propovijedanje Krist na svijet. Pa ipak, ne shvatajući to, obmanjuje svijet. 

 

Apostola znao šta će se desiti 

 

Apostoli, instrukcije direktno Isus Krist Sebe, upozorio je Crkva o odlasku iz vjere 
da će početi da se doBogi na kraju svog ministarstva. 

Tek 20 Bogina nakon raspeća Isusa, apostola Pavla, u jednom od svojih prvih 
nadahnute pisma, upozorio hrišćane da ne budu prevareni lažnim propovijedanje 
ili lažne slova navodno biti od apostolima: "Neka niko ne prevari ni na koji način ; 
za taj dan [u vrijeme Božje intervencije u ljudskim poslovima, kada će se Isus Krist 
vratiti da vlada narodima] neće doći osim ako pada daleko na prvom "(II 
Solunjanima 2: 3). 

U Acts 20: 29-30, učitelj neznabožaca objašnjava kako će početi otpadništvo. On je 
okupio starješine (ministri) Crkve u Efezu da im dostavi konačnu poruku u vezi 
njihova odgovornost nad lokalnim crkvama. "Za", rekao je Paul, "Znam, da će 
nakon mog odlaska divljačkog vukovi će doći među vas, ne štede stada. Također iz 
među sobom ljudi će ustati, govoreći perverzne stvari." Zašto? "Da bi odvukli 
učenike za sobom." Da bi dobili privatnu sljedeće za sebe. Da biste pokrenuli novi 
apoenima! 

Da li uhvatiti puni značaj ova dva stiha? Starješine ili ministri su posebno 
sastavljeni jer, odmah nakon bi Paul ostaviti Efesu, ne bi došao u lokalnoj crkvi 
kongregacije lažnih ministara, vukovi u jagnjećoj koži, da je žrtva kršćana.  Pa čak i 
od već onih starijih u crkvi kongregacije neki bi izopačiti doktrinu Isusa da se 
osigura sljedeće za sebe. 

U nalaže evanđelista Timothy, Paul mu je naloženo da "ubedi, ukor, opominjem, 
sa svim trpljenje i nastave Za vrijeme će doći kad neće podnositi zdrave nauke, 



nego prema vlastitim željama." - Žele da rade ono što im je volja - "... oni će 
gomilaju za sebe nastavnike" - ohrabriti ministara koji će propovijedati ono što 
žele da čuju - "i oni će se okrenuti svoje uši od istine, i da se pretvori u stranu da 
basne" (II Timoteju 4: 2 -4). To je bilo u dane apostola i evanđeliste. Mnogi koji 
fellowshipped u lokalnoj kongregacije rane crkve, nakon otprilike dvije generacije, 
nije podnositi zdrave nauke, jer oni nisu stvarno pokajao i zato nikada nije primio 
Duha Svetoga. Oni followedteachers koji, zbog novca, zadovoljan njihovim željama 
propovijedanjem basnama - primamljivim basne misticizma i sunca obožavanja 
koje su zapljuskuju Rimskog carstva. 

Kada je Paul napisao svoje drugo pismo Solunjanima je Gentile-rođen, on ih je 
uputio o "misteriju bezakonja" da "Allah je već rade" (II Solunjanima 2: 7, 
AV). Napomena: Učenja bezakonja bili na radu u Paul dan. Rimski svijet je ispunjen 
misterija religije koje potiču iz starog Sunca obožavanje misterije.  

Mnogi od njih utvrdio da uključivanjem ime Isusa njihove sljedeće povećana.  

Jude morao uključiti u svom pismu upozorenje da svaki hrišćanin treba da "bore 
iskreno za vjeru koja je jednom za sva dostavljena svetima. Za neke ljude su 
uvukla u nezapaženo, koji su dugo prije izabrao za ovo osudu, bezbožnici, koji 
okrenite milosti našeg Boga u razuzdanosti i negiraju samo Gospod Bog i 
Gospodina našega Isusa Krista .... To su senzualna lica, koja dovede do podjele, 
nemaju Duha "(Jude 3-4, 19). Učili su pokora, nije pokajanje. 

Jude kaže ovi propovjednici odvojen svoje sljedbenike iz tijela vjernika.  

Do vremena John je napisao svojim poslanicama, imao je tužno komentar uključiti 
o onima koji su na prvi uvlačila u nezapaženo: "Oni su izašli iz nas, ali oni nisu bili 
od nas; jer ako su bili od nas, oni bi nastavili s nama, ali su izašli da bi oni mogli biti 
manifest, da nijedan od njih nije bio od nas "(I Jn 2:19). 

Iako ove brojne varalice, pod nazivom gnostičari, napustio istinita Crkva, 
odvođenje učenike za sobom, njihove sljedeće nije trajalo više od nekoliko 
stoljeća. 

Bilo je, međutim, što je još opasnije otpadništvo da infiltrirao prave crkve.  

 

Pravi kršćani prisiljeni da napuste 

 



Peter je upozorio crkve da bi mnogi biti zavedeni. Bilo je lažni učitelji među 
hrišćanima koji će dovesti u jeresi ", i mnogi će slijediti njihov destruktivan način, 
zbog kojih je put istina će biti hulio" (II Petrova 2: 2).  

Pisma Paul su uvrnuti dati drugo značenje nego što je predviđeno (II Petrova 3: 
15-16). Ali, umjesto ostavljajući lokalne kongregacije i formiranje vlastite sekte, 
kao i drugi učinio na prvi, ovi lažni propovjednici ostala u kongregacije i ubrzo 
počeo da protjera pravi kršćani. 

U pismu apostol Jovan u Gaju, čitamo: ". Napisao sam u crkvu, ali Diotrephes, koji 
voli da se prevlast među njima, ne prima nas Dakle, ako dođem, ja ću pozvati na 
pamet njegova djela što on radi, prating protiv nas sa malicioznim riječima. i ne 
sadržaj s tim, on sam ne prima braće, a zabranjuje onima koji žele da, stavljajući ih 
iz crkve "(III John 9-10). 

Pravi kršćani, koji jedini čine istinitu Crkvu, su bili stavljeni van vidljivog, u 
organizaciji kongregacije! 

To su bili razbacani oni od kojih je John rekao: "Prema tome, svijet nas ne zna" (Jn 
3: 1). 

Ime Christian je snosi daleko od lidera koji se uvukla u zajedništvo Crkve Božije, 
zarobljenih lokalne kongregacije i, u ime Hrista, prevario mnoge u sljedeći 'svoje 
lažno učenje kao da je Hristovo Evanđelje. (Hoeh H. zašto je toliko denominacija. 
Good News magazin, maj 1985) 

Za više informacija o razdvajanja između istinitog kršćana i drugih koji nisu bili 
istinski vjerni, pogledajte naš besplatni knjižicu "Dalji Istorija Crkva Bog." 

 

4. crkve, koja od Boga je Najvernija? 

 

Budući da je Crkva Boga je istina hrišćanske crkve, su sve takve grupe iste? Postoji 
mnoštvo grupa tvrdi da je Crkva Bog (uključujući, čak, Crkva u Rimu) i mnogi od 
njih tvrde da najbolje predstavljaju Philadelphian ostatak Crkva Bog. 

Kako da ti o tome odlučuje koji? Da li postoje dokazi, tragove i znakove da vam 
pomogne? 



Svakako postoje. 

I dok Bog poziva ljude (John 06:44), On je također im daje mogućnost da se 
izbore. I odabir pravog Crkva Bog je vrlo važno. To je nešto što sam naučila iz 
iskustva. 

 

neki Pozadina 

 

U mom kasnim tinejdžerskim Boginama, shvatio sam da je pravo ime pravog Crkva 
je bila "Crkva Bog", kao i nekoliko drugih dokaza, tragova i znakova u ovoj 
brošuri. U roku od nekoliko tjedana kreće iz kuće mojih roditelja, desilo se da sam 
vidim letak koji naveo lokaciju "Crkva Bog", servis koji je održan u subotu. 

Dakle, da Sabbath sam prisustvovao ono što sam vjerovao bi pravi Crkva Bog 
usluga. Umjesto toga, nakon što je o možda deseti put 100 pastor je rekao: "Isus" 
uzalud (besmisleno) ponavljanja, shvatio sam da to nije moguće da je biblijske i 
pravi Crkva Bog (vidi Matej 6: 7), tako da sam izašla službe. 

Od tada, shvatio sam da je važno da odaberete ispravan "Crkva Bog" na 
zajedništvo i podršku. 

Nakon učenje više o temi na Crkve u 2 i 3 Otkrivenje poglavlja, sam i zaključio da 
je većina pravilno Crkva Bog biti vezan za Crkva Bog of Philadelphia o kojoj se 
govori u Otkrivenju 3: 7-13. 

 

Philadelphian snovi i vjerovanja 

 

Različiti teolozi su održani u poziciju da se crkve navedenih u prva tri poglavlja 
Otkrivenja predstavlja ne samo pravi crkve, ali i nacrt sedam 'era' istorije prave 
crkve iz vremena apostola Jovana na povratak Isus krist. Najverniji tih crkava na 
kraju, prema Isusove riječi, bila je Philadelphia dio. 

The Philadelphia doba je vjerovao neki da su počeli 1933. Bogine, pod ljudskim 
vodstvom pokojnog Herbert W. Armstrong (za više detalja o istoriji, pogledajte 
besplatno knjižicu Dalji Istorija Crkva Bog) i da je njegova prevlast završila u blizini 
vrijeme njegove smrti u 1986. prema Bibliji, međutim, ostatak koji Filadelfija crkve 



još uvijek potrebno da postoji do kraja crkve starosti (vidi Hebrejima 13: 1; 
Otkrivenje 3: 10-11). 

Formiranje Radio Crkva Bog (koja je kasnije preimenovana u Worldwide Crkva 
Bog) i početak Philadelphia ere crkve Bog je prethodila dva dijela proglašenja san 
da Herbert Armstrong vjerovao je Bog dao svoju ženu i da je kasnije potvrdio 
(The Autobiography of Herbert W. Armstrong, 1973, str. 187,193-194). Verovao je 
ispunio ono što bi bio prvi dio tog sna (Armstrong HW. Bratstva i Co-radnik pismo, 
28. novembar, 1956). 

Isto tako, formiranje kontinuirane Crkva Bog je prethodila snovima (dva do Bob 
Thiel, a drugi na Fesilafai Fiso Leaana) koji su kasnije potvrdili. Mi se također 
ispunjava drugi dio Loma Armstrong proglašenja san. Ni jedna druga istina COG 
grupa koja tvrdi da vodi ostatak Philadelphia dijela COG je napravio te tvrdnje, 
uprkos činjenici da su snovi su obećali da će biti dar Duha u posljednjih dana po 
Djela 2: 17-18 (za . detalje pogledajte Continuing Istorija Crkva Bog) Mnogi 
Laodiceans ponašaju kao drevni Sadukeji i neće prihvatiti kako Bog radi (Mark 12: 
23-32). 

U svom Oktobar 1979 Plain Truth članak pod naslovom 7 Dokazi Božje Istinski 
crkve, pokojni Herbert W. Armstrong navedene sedam dokaza da je osetio 
Philadelphia dio pravog Crkva Bog bi. Među njima su znajući / nastave 1) Tko i Što 
je Bog ?, 2) Vlada Boga i Stvaranje Svetoga i pravednika lika, 3) Tko i Što je Man ?, 
4) The Truth About Izrael, 5) The Istinski Gospel, 6) šta i zašto crkva ?, i 7) Prioritet 
nastave vladavine Kraljevine Boga. On je smatrao da je, onda, Worldwide Crkva 
Bog je imao sve od njih. Mi smo u Continuing Crkva Bog učiniti kao dobro. 

 
Posebno odnosi na one učimo: 

1) Stav da rani kršćani imali na Božanstva, 

2) Vlada Boga (hijerarhijski sa Ocem kao najviši u vlasti i djeluje pod 
Njegovom ljubavi zakonima) i Njegov cilj razvoja pravedni karaktera 
(Rimljanima 5: 4; Matej 5:48) sa doktrinarnih pomoć Njegovo ministarstvo 
(Efežanima 4: 11-16), 

3) da je Bog namjerno stvorio ljude fizički (Postanak 2: 7), a da oni koji On 
poziva (John 06:44) može postati duhovni (1 Korinćanima 15: 45-48) u 
porodici Boga (Efežanima 3: 14-19) , 



4) Identitet modernog Izraela i kako se to veze sa proročanstvo (Post 48, 49; 
1 Kings 12: 19-20; James 1: 1; Jeremija 30: 7; Danijel 11:39), 

5) Hristovo jevanđelje o carstvu (Mark 1: 14-15; Djela 1: 1-3), 

6) da je crkva obavlja posao Boga (Matej 24:14; 28: 19-20; John 6:29; 
Otkrivenje 3: 7-13; 1 Korinćanima 12: 1-31; 16: 9; 2. Korinćanima 6: 14-18; 
Efežanima 5: 25-32) u istini (Psalam 33: 4; Izaija 61: 8; Jovan 17:17; 2. 
Timoteju 2:15), 

7) Pravilno prioritet proglašenja evanđelja kraljevstva na svijetu kao svjedok 
(Matej 24:14), a uskoro dolazi milenija (Otkrivenje 20: 4), dok je predavao 
učenicima sve stvari koje je Isus zapovjedio (Matej 28:19 -20). 

Napomena: Nakon smrti Herbert Armstrong, njegova ljudska nasljednik stupio na 
otpadništvo i odrekla većina jedinstvene Crkva Bog doktrina. Pravi crkva nastavila 
koliko lijeve strane su od formirali organizaciju i mnogim drugim 
organizacijama. Otpadništvo se doBogilo iz Novog Zavjeta puta (npr 1 John 2: 18-
19) i je jedan od razloga zašto praćenje istina hrišćanske crkve povijest može biti 
teško. 

Iako su mnogi Crkva Bog grupa imaju lidere koji tvrde većina ili sve od tih sedam 
bodova, gotovo svi su uspeli da zaista praktikuju Herbert Armstrong točke 2, 6, i 7, 
te su pogrešno shvatio neke od drugih. Barem jedna grupa koja smatra da je lider 
u 6 i 7 gore, svjesno i namjerno, je napravio taj proglas s materijalima to znao 
sadrži doktrinarne pogreške koje nisu bile istina. To spremnost da se širi lažnu 
poruku pokazuje da oni ne vodeći završnoj fazi rada Boga rada Boga mora obaviti 
u istini po Psalam 33: 4. Gospod je rekao: "Ja ću usmjeriti svoj rad u istini" (Izaija 
61: 8), a oni koji su svjesno objavljuju i distribuiraju doktrinarnih grešaka očito se 
ne prihvata pravac Jahvine. 

Mnoge druge grupe popust točke 6 i 7. Ipak, ovdje je također nešto što Herbert 
W. Armstrong napisao u vezi sa tačkama 6 i na dijelove tačke 7:  

U Mateju 28: 19-20, Bog je kako je 1) ići i propovijedati Evanđelje (uporediti 
sa Markom verziji, iste reči Isusa, Mark 16:15); 2) krstiti one koji se pokaju i 
vjeruju; nakon toga, 3) naučiti ih da poštuju 
zapovijedi "(Autobiografija Herbert W. Armstrong, str. 523). 

SVRHA Crkve, 1) proglašavajući dolazi kraljevstvo Božje na svijetu i 2) 
hranjenje stada. 



U "samotnjak" - je "pojedinac hrišćanski", koji želi da se penje u kraljevstvo 
neki drugi način nego Hrista i njegov način kroz njegove crkve - se ne 
obučen u Hristovo NAČIN TRENINGA, da vladaju i vladati sa Hristom u 
njegovo kraljevstvo! (Misterija vijeku, P.270). 

Herbert Armstrong također učio, "s modernim objektima za masovne 
komunikacije - štampe, radija, televizije, čak i telefonski kojim se može dostići 
drugi u bilo kojem dijelu svijeta u roku od nekoliko minuta ili manje - može doći do 
više ljudi daleko od svih apostola prvog veka u kombinaciji "(7 Dokazi Božje prava 
crkva, Dio 6. Plain Truth, avgust 1979). 

Mi smo u Continuing Crkva Bog se koriste 21 metode veku za masovnu 
komunikaciju, uključujući štampe, radija, YouTube televizije, telefona, i naravno 
internet, koji čak može biti brži od oblika masovne komunikacije koji Herbert 
Armstrong koristi . Postigli smo više milijune sa evanđelje kraljevstva i imaju tip 
proglašenja i proročke istina da je Isus rekao treba biti kriteriji znati pravi od 
lažnog u Mateju 7: 15-18. 

U pogledu doktrinarnih istina, Herbert Armstrong je napisao: "Najmanje 18 
osnovne i bitne istine su vraćene na istinitu Crkvu jer" Bogine 
1933 (Misterijavijeku, 1985). Svi oni "obnovljena istine" su u zvaničnom saopštenju 
vjerovanja kontinuirane Crkva Bog (dostupna na internetu na www.ccog.org). To 
nije slučaj za većinu (ako ne i sve) od grupa čiji su lideri su nekada bili dio stare 
Worldwide Crkva Bog. Osim toga, većina koji tvrde da vjeruju da ih ne koriste ni na 
listi da je pokojni Herbert W. Armstrong zapravo dao (vidi svoju propovijed pod 
naslovom Misija Philadelphia Church Era, s obzirom 17. decembar 1983), već se 
oslanjaju na listi pripremljen nakon njegova smrt vođe koji ne drže se one 
Philadelphian učenja (Bog vratiti ovih 18 istine: Kako zahvalan si za njih Worldwide 
News, 25. avgust, 1986). 

Isus je upozorio Philadelphians da "čvrsto drže ono što imaš, da niko ne može 
uzeti krunu" (Otkrivenje 3:11), a to bi naizgled morati uključiti doktrinarne 
istine koje su obnovljene u Philadelphia dio Crkva Bog. Biblija također upozorava 
da su ljudi koji su izgleda vjernici će "pasti daleko" od istine i dok je što se 
doBogilo u prošlosti, to će se ponoviti u budućnosti (vidi Daniel 11: 30-35; 1. 
Timoteju 4: 1 ). Neki koji su nekada tvrdili da su Philadelphians nisu čvrsto držali 
da se nastava ni. 



Većina grupa sa liderima jednom dijelu starog Worldwide Crkva Bog nisu 
postavljeni javnosti proglašenje kraljevstva Boga u svijet kao svoj pravi prioritet 
(Matej 24:14; 28:19), u potpunosti ne razumiju sve obnovljena istine, i nisu 
vrednuju istinu dovoljno; stoga su pokazali da oni nisu posjednici onoga što je 
nazvao "Philadelphia plašt" (liderstvo organ). Grupa sa rekao plaštom takođe 
predstavlja "žena" iz Otkrivenja 12: 14-17. 

Knjiga Jevrejima predaje: 

Neka bratska ljubav i dalje. (Hebrejima 13: 1) 

Zašto bi to ovamo? Budući da je riječ prevedena kao "bratsku ljubav" je grčka 
verzija riječi Filadelfiji. Philadelphia je bila da se nastavi, čak u ovom Laodikejskog 
put, kao i biti prisutan (u mjeri) kroz istoriju Crkve Božje. Philadelphians su duboko 
brižni ljudi. Philadelphians briga za siromašne i unreached. 

Obratite pažnju na dvije karakteristike crkve zaista vjerni da je apostol Pavle pisao 
o: 

... Kuća Boga, koji je crkva Boga živoga, stub i osnov istine. (1 Timothy 3:15) 

Budite marljivi predstaviti sebe odobrila Bogu, radnik koji ne mora da se 
stidi, s pravom dijeljenjem riječ istine. (2 Timothy 2:15) 

Verni Philadelphia ostatak je "žena" iz Otkrivenja 12: 14-16, je grupa koja uvijek 
teži da s pravom podijeliti (razaznati) riječ istine i stub i osnov istine.Razlog zbog 
kojeg sam morao napustiti moje prethodne Crkva Bog organizacije je da su u više 
navrata provalio obećanja i, svjesno i namjerno, nastavio da pošalju štampane 
informacije koje su znali da nije istina (vidi Jeremija 48:10; Psalam 33: 4 ; Psalam 
101: 6-7; Izaija 61: 8), koji je detaljno u drugim mjestima (npr 
www.cogwriter.com). Dakle, ovo su me nagovorili da oni više ne mogu da najbolje 
predstavljaju Philadelphia ostatak crkve Boga i ne može se koristiti od Boga (vidi 
Izaija 61: 8; Psalam 101: 7) da predvodi napore da ispuni Matthew 24:14 , itd Zato 
je bilo neophodno za nastavakCrkva Bog da se formira. 

Što se tiče stub i osnov istine ide, kontinuiranog Crkva Bog ima više dubine i 
detalja o povijesti rane crkve Boga nego bilo koji drugi Crkva Bog grupe. Mi se 
grade na temeljima Isusa Krista, apostoli i proroci (Efežanima 2:20). Učimo više šta 
ranih sljedbenika Isusa učio od bilo koje druge Crkva Bog grupe. Također smo 
nastojali da nauči sve što je Isus zapovjedio u našem propovedi i u medijima (vidi 
Matej 28: 19-20). Također smo posvetiti značajnu količinu naših prihoda 



siromašne (Galaćanima 2:10). Osim toga, naš proročki objašnjenja su u više 
dubine, i više su biblijski, od bilo koje druge poznate Crkva Bog grupe (vidi 2 Peter 
1:19). 

 

šta je proročanstvo? 

 

Je proročanstvo važno? 

Svakako. 

U prvom snimljene propovijedi, što se doBogilo nakon što je čudo (Dela 2: 1-11), 
apostola Petra vezan događaji sa biblijskom proročanstvu (Djela 2: 14-
40). Djelomično zato što su ljudi bili svjesni događaja koji Peter razgovarali, mnogi 
posvetiti pažnju i hiljade su pretvorena (Djela 02:41).  

Iako čuda nije prethode većini drugih snimljenih propovijedi u Novom Zavjetu, 
zvučnike je pokušao vezati događaja proročanstvo i druge dijelove Biblije da bolje 
do svoje publike (npr Djela 17: 22-31). 

To može biti važno da se shvati da je prva poruka koja se evidentira da je Isus 
propovijedao (evanđelje kraljevstva u Mark 01:14) i posljednje poruke Isus dao 
(Knjiga Otkrivenja) bili su proročki. Razne poruke koje je dao (npr Matej 24, Luka 
21) bili vezani za predstojeće svetske događaje. 

Prophecy je znak za vjernike: 

Tako jezici su znak ne za vjernike, ali za nevjernike, a proročanstvo je znak 
ne za nevjernike, ali za vjernike. (1 Korinćanima 14:22, Engleski Standard 
Bible) 

Stoga jezici su za znak, a ne onima koji vjeruju, ali da ne vjeruju; ali 
proricanja nije za nevjernike ali za one koji vjeruju (1 Korinćanima 14:22, 
NKJV) 

Biblija pokazuje da će biti različite vrste jezika (1 Korinćanima 00:28), a naš 
volonter prevodioci i ostali u Continuing Crkva Bog pomogne popuniti to.Ali 
primijetiti da proricanja, koja uključuje pravilno objašnjava proročanstvo, je 
trebalo da bude znak za one koji vjeruju. Mi smo u Continuing Crkva Bog ne 
razumiju i objasne bolje mnogim aspektima proročanstva od drugih COG grupe.  



Da li to znači da proročanstvo je najvažnija karakteristika istinske Crkve? No, 
ljubav je (vidi 1 Korinćanima 13: 1,8). 

Ipak, potraga za ljubavi je također vezan sa proročanstvo u Bibliji (1 Korinćanima 
14: 1). Oni koji zaista imaju ljubavi istine će biti pošteđena od nekih prorokovao 
događaja u skladu sa 2 Solunjanima 2: 9-12. 

Danas, masivna društvene promjene se dešavaju. Mnogi od njih su prorokovao u 
Bibliji. Iako između možda jedna četvrtina do je proročki jedna trećina cijele 
Biblije, većina grupe jednostavno ne razumiju da istina o različitim ključnim 
proročanstva u Bibliji - ključ proročanstva koje je Isus pozvao svoje sledbenike na 
kraju da shvate (npr Matthew 24:15; Mark 13:14). 

Neki od njih, iako tvrde da vjeruju u Bibliju, ili popust ili previdi proročanstvo. Ali 
to se ne bi trebalo da bude slučaj za istinske hrišćane: 

"Pogledajte smokva, i sva stabla. 30 Kad su već pupi, vidite i znate sami da 
leto je sada blizu. 31 Tako da su, kada vidite ove stvari događa, znaju da je 
kraljevstvo Božje je u blizini. 32 Uistinu, kažem vam, ova generacija neće 
nikako proći dok se sve stvari odvijaju. 33 Nebo i zemlja će proći, ali riječi 
moje neće ni na koji način proći. 

"Ali pazite na sebe, da ne bi svojim srcima biti opterećena sa lumpovalo, 
pijanstva, i briga za ovaj život, a taj dan dolaze na vas neočekivano. 35 Jer će 
doći kao zamka na sve one koji borave na lice celu zemlju. 36 sat dakle, i 
molite se uvijek da možete biti dostojni da pobjegne sve ove stvari koje će 
se doBogiti, i stati pred Sina Man. " (Luka 21: 29-36) 

Imajte na umu da je Isus učio da će svojim sljedbenicima uvijek moraju obratiti 
pažnju na događaje i proročanstva u vezi s njegovim povratkom. Isus je više puta 
rekao svojim sljedbenicima da gledam na svijet događaja koji će ispuniti 
proročanstvo u drugim spisima, kao što su Matthew 24:42, 25:13; Mark 13: 
9,33,34,35,37, i Otkrivenje 3: 3. Isus očekuje svojim sljedbenicima da gleda. 

Isus je također učio da je Sveti Duh, "Duh istine" će pomoći vernicima u 
razumijevanju svih istina, uključujući i proročki one: 

Imam još mnogo toga da ti kažem, ali ne možete ih sada nose. Međutim, 
kada ... Duh istine, je došao, {to} će vas voditi u sve istine; ... Će vam stvari 
koje će doći. (John 16: 12-13) 



Imajući Duha Svetoga i pravilno predvodi Sveti Duh nam pomaže da shvatimo 
proročanstvo. 

Biblija također uči: 

Ne ugasiti Duha. Ne preziru proročanstva. (1Thessalonians 5: 19-20) 

Ipak, mnogi, uključujući i one u raznim Crkva Bog grupa, izgleda da ne vjerujem da 
je Bog Duh trenutno radi proročki sada. Mnogi su skloni da preziru biblijskih 
proročanstava i, često, njihovo pravilno objašnjenje (e). 

Trenutno na ovoj zemlji, Bog ima svoje vjeran i pravi službenici koji su pravilno 
proglašava kraju vremena proročki upozorenja koje je potrebno ići dalje sada.  

Biblija uči: 

Sigurno Gospod Bog ne radi ništa, osim ako On otkriva svoje tajne Njegove 
slugama prorocima. 8 A lav riče! Ko će se bojati? Gospod Bog je govorio! Ko 
da ne prorokuje? (Amos 3: 7-8). 

Uprkos tome, kao i Novi Zavjet učenja na proroka (npr Djela 2: 17-20; Efežanima 
4:11; 1. Korinćanima 14), najviše 21. stoljeća Crkva Bog grupe ne vjerujem da 
trenutno nekih proroci i oni su loše pogrešno ključnih elemenata kraju vremena 
biblijskog proročanstva. 

Osim toga, svi osim jednog od Crkva Bog grupa (CCOG je jedan izuzetak) koji 
prihvataju da Bog ima najmanje jedan danas prorok, su slušali navodno proročki 
pojedincima koji su se jasno učio proročki i doktrinarnih greške, pa su bili / su lažni 
proroci. 

 

Dalji Crkva Bog je lider Philadelphian 

 

Oni koji žele biti dio Najverniji ostatak Philadelphia bi želeo da bude sa Crkva Bog 
grupe koja: 

1. Čini proglašenju evanđelje kraljevstva kao svjedok njegove prioritet 
(Matej 24:14; 28: 19-20). 



2. Podržava siromašne braće (Galaćanima 2:10), uključujući i udovice i 
siročad (James 1:27), posebno u siromašnijim regijama kao Africi i Aziji.  

3. Potpuno praktikuje biblijskih upravljanja (1 Korinćanima 00:28), 
uključujući i Matthew 18: 15-17. 

4. Da li je proglas, doktrinarnih, proročki, a voli voće Isus je govorio o (John 
7: 16-20; 13:35; Luka 04:18; 14:13; Matej 24:14; 28: 19-20; Otkrivenje 3 : 7-
13). 

5. upozorava one koji misle da su oni u Crkvi da ne pada daleko (1 Timoteju 
4: 1). 

6. Ima duhovne darove, uključujući i primanje snove, u zadnjim danima 
(Djela 2: 17-18). 

7. Razumije istorijske i trenutne uloge crkava Otkrivenja 2 i 3.  

8. Objašnjava i razumije biblijskog proročanstva dovoljno dobro (npr Daniel 
11: 29-45; Matej 24) da znaju kada treba da pobjegne (Matej 24: 15-20; 
Otkrivenje 03:10, 12: 14-16) prije Velike nevolje (Matej 24:21). 

U jednoj grupi koja najbolje predstavlja ostatak Philadelphia dijela Crkva Bog 
(Otkrivenje 3: 7-13) u 21. stoljeću je kontinuirane Crkva Bog. 

Isus je upozorio Laodiceans da imaju mlakom posao i treba da se pokaju ili da se 
suoči sa posljedicama (Otkrivenje 3: 14-22). Na proročki strane, realnost je da 
Laodikejskog crkve imaju različite proročki nesporazuma.  

Od Laodiceans predstavljaju najveći dio kršćana u vrijeme kraja (oni predstavljaju 
sedmu crkve ili grupe crkava u Otkrivenju 1-3), mora postojati razlozi da neće 
vidjeti sve što se događa proročki i ono što će zaista dovesti do početka velike 
nevolje. 

U okviru Laodikejskom organizacija koje se pojavljuju biti dio crkve Boga, postoje 
razne proročki pozicije koje se održavaju što će ih spriječiti od znajući kada će 
Velike nevolje počinju. 

Osamnaest od tih pogrešne stavove su navedene u nastavku: 

1. Mnogi Laodikejskom grupe zvanično ne uče i / ili ne vjeruju u ideju crkve 
era u vezi sa Crkve Otkrivenja i poglavlja 2 3 iako su ponekad naučiti o 



crkvama Otkrivenja. Mnogi uzeti više od preterist (prošlost / historical) 
pogled od tih crkava, uprkos činjenici da su mnogi izjave da ih je morao 
imati budućnost proročki posljedice (npr Otkrivenje 01:19; 02:22; 3: 3; 
03:10) . Zbog različitih grupa ne uče određene proročki aspekte ovog, mnogi 
ne vide svoje probleme i da će morati proći kroz Veliku nevolje.  

2. Laodikejskom grupe ne vjeruju da je Evanđelje Kraljevstva i dalje treba da 
se propoveda u svijetu kao svjedok po Mateju 24:14, stvarno ne bi da je 
visok prioritet, i / ili učiniti na način koji pokazuje oni nemaju dovoljno 
ljubavi za istinu (vidi Jeremija 48:10; Psalam 33: 4), tako da nemaju ni vode 
pravi Philadelphian rad. Kao što samo Philadelphians su obećali da će biti 
zaštićeni od časa suđenje koje će doći na cijeli svijet, na Laodiceans neće 
shvatiti kada Matthew 24:14 ispunjen ili kada da bježe po Mateju 24:15.  

3. široko održan Laodikejskom pogled je nastave da je Velika nevolja ne 
može početi dok se Ki ng Severa napada kralja Juga u Daniel 11:40. Ovaj 
pogled se pruža pogled na činjenicu da je od Velike Nevolje uključuje 
vrijeme Jakova problema (Jeremija 30: 7), počinje sa SAD i njene anglo-
saksonski saveznika poput Velike Britanije uzimajući napao (vidi Danijel 
11:39). Neke od grupa drže ovog sekvencijalnog greška, jer je nekada držao 
pokojni Herbert W. Armstrong, koji je promijenio pogled od 1979 (The Time 
smo u, sada. Pastor generalnog Report-Vol. 1, No. 15, Nov 20, 1979). Budući 
da je kralj na sjeveru će eliminirati one od najjačih tvrđava (SAD, Kanada, 
itd) u Daniel 11:39, prije invaziju kralja Juga u Daniel 11:40, onih koji drže da 
ovaj pogled neće zna kada će Velika nevolja početi tek nakon što je počela.  

4. Različiti Laodiceans vjeruju da će konačna konfiguracija Zveri vlast u 
Otkrivenju 17: 12-13 se mora sastojati od točno deset ili jedanaest trenutno 
definirane nacije. Ovo je neispravan iz više razloga, uključujući i činjenicu da 
je grčki termini za "nacije" nije u tim prolazima i prolaza govore u vremenu 
od dva buduća reorganizacija. Reorganizovana kraljevstva ne uvijek ostati 
unutar prethodno granica, a to je vjerojatno da je to slučaj u 
budućnosti. Iako je Evropska unija, koja trenutno ima 28 članova i mnogo 
potencijalnih članova, može i izgubiti neke zemlje članice (kao što su Velika 
Britanija), insistirati da se konačna konfiguracija mora imati deset ili 
jedanaest nacija nije u skladu sa Biblijom. Pored toga, istorijski položaj 
Philadelphia dio COG (pod Herbert Armstrong) predavao u najmanje 
desetak dokumenata (Plain Truth, Dobre vijesti, Sutra je World, knjižice, Co-
radnik slova, Biblija dopisni kurs) koji je deset može sastojati deset naroda i 



/ ili grupe naroda (za razliku od jedne nacije). Osim ako se broj smanjuje na 
to, oni koji insistiraju na konfiguraciju Beast koji imaju bilo deset ili 
jedanaest nacija neće možda shvatiti da je Velika Nevolja je počela, osim 
ako se ne pokaju za to more. 

5. Nekoliko Laodikejskom grupa jasno pogrešno Danijel 9:27, od čega je u 
drugoj polovini povezuje sa Daniel 11:31 i Isusove riječi u Mateju 24:15 (oni 
imaju tendenciju da vjeruju Daniel 9:27 je ispuniti Hrista). Oni koji su 
pogrešno ovih pasusa neće imati odgovarajuće prethodno upozori na ono 
što se događa, niti vjerojatno znaju kada će Velike nevolje počinju. 

6. Jedan ili više grupa također naučiti da je Velika nevolja može početi sa 
naredne Bogine ili tako. Kao Veliki nevolja ne počinje do oko 3 i pol Bogine 
nakon što je "mirovni sporazum" Daniel 09:27 pravilno potvrdio (a to se još 
nije desilo), nije moguće za Veliku nevolja početi prije 2019. S obzirom da je 
dogovor najvjerovatnije će biti potvrđen u jesen ove Bogine (Lev 23:24; 1. 
Korinćanima 15:52), pa čak i 2019 je vjerojatno prerano. 

7. Određene grupe naučiti nepravilnog tumačenja 1335, 1290, i 1260 dana 
od Daniel 12 ili imate drugih problema s dijelovima koji (većina COG grupe) 
da neće shvatiti kada će Velike nevolje početi. 

8. Većina Laodikejskom grupa ne razumiju Habakuk 2: 2-8 i nisu pravilno sve 
koji upozoravaju kako bi SAD i Velikoj Britaniji. Jedna grupa je naučiti, ali je 
odustao zbog onoga što se čini da unutrašnju politiku i jedan od njenih 
raste lidera. Rastuća 'tempirana bomba' od SAD dug je nešto što treba da se 
istakao i Habakuk 2: 2-8 ističe biblijska opasnost da ovo predstavlja. To bi 
trebalo biti proglašen i mi u CCOG to rade. Mnogi ne shvaćaju da Habakuk 
2: 6 se odnosi na početak velike nevolje, a jedan je od razloga za napad na 
zadužene potomci plemena Joseph. 

9. Većina Laodikejskom grupe imaju različite 'Ilije jeresi.' Zbog toga, oni 
neće moći prepoznati konačne Ilija. Neki misle da je on mora da je bio 
Herbert Armstrong, uprkos činjenici da je bio mrtav od 16. januar 1986. 
Bogine i da je smrt ga diskvalifikuje prema njegovom pisanju o konačnoj 
Ilija (Misterija vijeka. 1985. Bogine, str. 349). Neki misle da ni ne postoji Ilija 
da dođe ili da je crkva, a ne pojedinac, koji ide protiv Isusovog učenja o toj 
temi u Mark 9: 12-13. 



10. Mnogi Laodikejskom grupe ne razumiju različite progona (i ostale stvari) 
da dođu u Daniel 7:25, 11: 30-39, Matej 24: 9- 22, i Otkrivenje 12: 14-
17. Kada je prorekao talas progona početku udara u Philadelphians 
prvenstveno, (a ne ih), Laodiceans neće vidjeti ovaj progon kao dokaz da je 
Velika nevolja počinje. Stari Radio Crkva Bog (vidi Čuvajte se lažnih 
Braćo Dobre vijesti, januar 1960!) Posebno primjenjuje progon spisima 
Daniel 11: 32-35 do Philadelphian crkvu kraju vremena kao što to čini 
trenutnu CCOG. 

 
11. broj Laodikejskom grupe ne uče da postoji fizička mjesto sigurnosti 
pobjeći u (bez obzira na ono što Otkrivenje 12: 14-16 uči). Dakle, oni drže da 
pogled neće biti skloni da bježe prema jednom neposredno pred početak 
velike nevolje. 

12. Većina 'nezavisni' Laodiceans ne vjerujem da im je potrebno da se 
"okupljaju" prije vremena da pobjegne bez obzira na ono što Sefanija 2: 1-3 
uči. Dakle, to nije vjerojatno da će biti skloni da zajedno pobjegnu kada je 
grupa nisu dio čini upravo prije početka velike nevolje (vidi Otkrivenje 12: 
14-17). 

13. Najmanje jedan Laodikejskom grupa pogrešno smatra da grozota 
pustoši Daniel 11:31 nastaje nakon Kralj North napada kralja Juga u Daniel 
11:40. Pošto se to neće doBogiti na taj način, oni koji drže na tu poziciju 
neće shvatiti kada će Velike nevolje počinju (vidi Matej 24: 15,21). 

14. Mnogi Laodikejskom grupa uče da je čovjek od grijeha koji sjedi u 
hramu Boga (2 Solunjanima 2: 3-4) je Antihrist / False Prophet, ne Zver od 
mora. Ipak, to je to Beast of the Sea, konačni kralj North (Daniel 11: 35-
36). Dakle, kada se to doBogi, oni koji drže na pogrešnu poziciju neće 
shvatiti svoje proročke posljedice. Identitet "sina propasti" je važno 
razumjeti na kraju puta. 

15. Nekoliko Laodikejskom grupa uče da je jevrejski hram u Jerusalimu će 
biti obnovljen prije Isus vrati. Iako je ovo na daljinu moguće da nije 
potrebna (u "hram Božji" u Novom Zavjetu ima veze sa hrišćanin, ne 
moderne jevrejske, lokacija). Pošto se to neće doBogiti i nekoliko ponekad 
uče, oni koji drže na tu poziciju neće shvatiti kada će Velike nevolje počinju.  



16. Najmanje jedan Laodikejskom grupa uči da je deset kraljeva iz 
Otkrivenja 17:12 će biti zadužen za deset regija u svijetu, za razliku od kao 
primarno evropska sila. Insistiranje na to bi značilo da takva grupa nije 
mogla da razume kada bi Veliki nevolje počinju. 

17. Najmanje jedan Laodikejskom grupa uči da je Zvijer iz Otkrivenja 13: 1-
10 nije Evrope. S obzirom da će Zver snage javljaju u Evropi (vidi Daniel 9: 
26-27), oni koji ne razumiju to neće shvatiti kada Veliki nevolja počinje. 

18. Najmanje jedan ili dva od većih Laodikejskom grupe uče da je prvi stih u 
Daniel 11 sekvence koje se odnose na početak velike nevolje je Daniel 
11:40. Umjesto toga, oni treba da nauči da počinje sa Daniel 11:39, koji je 
ubrzo nakon Daniel 11:31, što je također u skladu sa početka vremena 
Jakovljevih problema (Jeremija 30: 7). Oni koji drže do Daniel 11:40 poziciju 
neće shvatiti kada će Velike nevolje počinju. 

A tu su i još mnogo toga. Ipak, potrebno je samo nesporazum jednog ili više od 
gore navedenih tačaka da ne shvataju kada će Velike nevolje 
počinju.Samo Continuing Crkva Bog je "s pravom dijeljenjem riječ istine" (2. 
Timoteju 2:15) na svim ovim pitanjima. 

Tužna realnost je da većina Crkva Bog grupa, jer oni nisu istinski Philadelphian 
(bez obzira na sve što tvrdi da bi mogao napraviti), ne razumiju proročki slijed i 
detalji u Daniel 11 ili kako se vezati uz ono što je Isus učio u mjestima kao što su 
Matthew 24. Zbog ovog i drugih proročke nesporazuma, te grupe neće shvatiti 
kada treba bježati po Isusove upute u Mateju 24: 15-20 i stoga neće ići na zaštitu 
od narednih Velike nevolje (Matej 24: 21-22 ). 

Da ne bi ovaj zvuk uzalud i hvalisav sa naše strane, dozvolite mi kažu da dugo 
vremena crkve visok nivo Boga lidera u drugim grupama su me (Bob Thiel) 
posebno, rekao je na svakom od tih mjesta, da je ono što mi u Continuing Crkva 
Bog naučiti na ove tačke, uključujući i one koje se razlikuju čak i od onoga što 
svoje grupe nauči, je u pravu. Ali za 'organizacione' (a ne istinski biblijski) razloga, 
njihove grupe ne javno ih naučiti. 

Isus je upozorio "da će biti velike nevolje, kao što je nije bilo od početka svijeta do 
ovog vremena, ne, niti ikad će biti" (Matej 24:21). I Isus je obećao zaštitu 
Philadelphian kršćani od nje (Otkrivenje 3: 7-10). Ostali kršćani nisu dobili taj isti 
obećanje. 



Oni koji se oslanjaju previše na ugrožena ministarstva (Ezekiel 34: 7-10) da ih 
nauči proročanstvo da nije istinski u skladu sa Svetom Pismu treba da shvate da je 
prema Isusove riječi u 2 i 3 u Otkrivenju i 21 u Luke poglavlja, samo relativno mali 
broj kršćana će biti zaštićeni od časa suđenje koje će doći na cijeli svijet (vidi 
Otkrivenje 12: 14-17). Oni koji neće slušati na istinski vjerni u ministarstvu će 
dijeliti tu sudbinu (vidi Efežanima 4: 11-16). 

Mi smo u Continuing Crkva Bog zaista: 

"Imaju također više siguran riječ proročanstva; whereunto radite dobro da 
vi pazite, kao k svjetlo koje sija u tamnom mjestu, do dana zore, i dan 
zvijezda nastaju u vašim srcima "(2 Peter 1:19, KJV). 

Također treba naglasiti da je Biblija također upozorava nezavisni koji misle da im 
ne treba biti dio na kraju vremena Philadelphian ostatak crkve Bog također neće 
biti zaštićeni (vidi Sefanija 2: 1-3). Novi zavet je jasno da kršćani stvarno trebao biti 
dio crkve (Efežanima 4: 11-16; v 1 Korinćanima 04:17; 10: 32-33) -Naročito kao što 
smo se približili do kraja (Hebrejima 10:24 -25; cf. Sefanija 2: 1-3). 

Osim ako Laodikejskom grupe i / ili pojedinaca pokaju kako ih Isus poziva da se u 
Otkrivenju 3:19, oni neće znati kada će Velike nevolje počinju (Matej 24:21), niti 
znaju da pobjegnu prije toga početka (Matej 24:15 -20). 

COG grupe koje se oslanjaju na pogrešno tradiciju (da li nedavne ili starije) iznad 
Biblija za mnoge aspekte svoje proročke stavove će naučiti prekasno da oni 
nemaju "siguran riječ proroštva" (2 Peter 1:19, KJV) . 

Isus je rekao Laodiceans da im je potrebno promijeniti u mnogim područjima 
(Otkrivenje 3: 17-19), ali je i naučio da s obzirom da ne misli da je potrebno da se, 
da će patiti zbog toga (Otkrivenje 3: 14-16) . 

Tu su i više proročki i druge razlike da drugi COG grupe imaju iz Biblije da je ova 
knjižica nije otišao u. Realnost je da bez prava naglaskom na završnoj fazi rada, 
držeći Bibliju u dovoljno visoko mišljenje, vježbanje Philadelphian ljubavi, zaista 
uči sve što je Isus učio, i ignorisanje jedan pomazao za dvostruko-dio Božjeg Duha 
(koji podsjeća na Elisha, 2 Kings 2: 9-13) kao top ljudskih lider CCOG bio je, u COG 
grupe koje ignorišu proročki upozorenja rade tako da njihova opasnost.  

Dok su neki popust važnost proročanstva, primijetiti ono što je apostol Pavle učio: 



I to učinili, znajući vrijeme, da je sada krajnje vrijeme da se probuditi iz 
sna; za sada naše spasenje je bliže nego kad smo se prvi put vjerovali. 12 noć 
je sada proveo, dan je na dohvat ruke. Zato neka nas odbaciti djela tame, i 
da nas stavi na oklop svjetlosti. 13 Hajde da hoda pravilno, kao u dan, a ne u 
Revelry i pijanstvo, ne u blud i požude, a ne u sukobima i zavisti. 14 ali stavio 
na Gospoda Isusa Hrista, i da ne postoji odredba za meso, da ispuni svoje 
strasti. (Rimljanima 13: 11-14) 

Zar nismo puno bliže kraju nego kada je Paul je to napisao? Paul također učio da 
pravi kršćani nisu biti kao drugi, koji ne bi znao otprilike kada će se Isus vratiti (1 
Solunjanima 5: 4). 

Apostol Petar je napisao: 

Dakle, s obzirom da će se sve ove stvari raspušten, koji način ljudi bi trebalo 
da bude u sveti ponašanja i pobožnosti, 12 u potrazi za i ubrzava dolazak dan 
Boga, zbog kojih će biti raspušten nebesa, što gori, a elementi će se istopiti 
sa vatrene topline? 13 Ipak smo, prema njegovim obećanje, tražiti nova 
nebesa i novu zemlju u kojima pravednost prebiva. (2 Petrova 3: 11-13) 

Pravilno obraćajući pažnju na proročki događaja ne samo da pomaže da budu 
spremni za Isusa (Luka 21:36;), ali je i zamišljen kao reflektivni vježba da se kršćani 
da ispitaju svoje živote dovoljno da se mijenjati kako bi trebalo (vidi Rimljanima 13 
: 11-14; 2 Petrova 3: 10-13). Ukoliko ne bude gledao događaji u svijetu kao 
pravilno objašnjeno u svjetlu Biblije proročanstva?  

Različite Laodikejskom grupe ne pravilno razumiju kraj vremena proročanstva, i da 
će doprinijeti njihovom Članovi ne bježe kada bi trebalo (vidi Matej 24: 15-21; 
Otkrivenje 12: 14-17). 

U Laodiceans su pogrešne ideje o velikim nevoljama, nisu obećao zaštitu od njega, 
i da li će (zajedno sa onima iz Sarda, i po svemu sudeći neki od Tijatiri po 
Otkrivenje 02:22) da idem u velikim nevoljama i biti predmet na smrt i progon 
(Daniel 7: 25b; Otkrivenje 12:17). 

Nemojte da vas zavaraju oni koji ne istinski razumiju ključne kraju vremena 
biblijskog proročanstva. 

Dok mnogi vjeruju da je kontinuirane Crkva Bog je kao mnoštvo tvrdi COG grupa, 
proročki realnost je da smo jedinstveni. Mi posjeduju Philadelphia plašt 
(Otkrivenje 3: 7-13; 2. Kraljevima 02:13) i zaista stoje za istinu (1 Timoteju 



3:15). Mi smo vodeći završnoj fazi rada (koji mora biti učinjeno u istinu po Psalam 
33: 4), dok radi na ispunjavanju Matthew 24:14. 

 

5. Sažetak dokaza, Tragovi, i znaci da Identificiranje istinski crkve 

 

Opet, ovdje je popis 18 dokaze, znakove i tragove koji pokazuju da je istina 
hrišćanske crkve mora biti istinita Crkva Bog. 

1. Stavlja riječ Božju iznad tradicija muškaraca i stoga još uvijek nije dodao 
doktrine koje se protive Bibliji (vidi Matej 15: 3-9). 

2. Koristi biblijski naziv "Crkva Bog" (npr Dela 20:28). 

3. tvrdi iskreno za originalnu vjeru (Juda 3), čak i pod prijetnjama progona 
(npr Djela 5: 27-32). 

4. vuče svoje biblijske doktrine kroz istoriju (v 1 John 2: 6). 

5. Održava Pashu na 14. Nisan (Levitski zakonik 23: 5; Matej 26:18). 

6. Da li je poznato koje knjige su bili dio Biblije od vremena apostola John 
cf. 2 Timoteju 3: 16-17; Otkrivenje 1: 9-19; 22: 18-19). 

7. uči istinu o Bogu (Rimljanima 1:20; Kološanima 2: 9). 

8. Predaje i čuva ljubavi Božjim zakonima (1 Jovanova 2: 4). 

9. protivi učešće u puten ratovanje u ovom svijetu (John 18:36; Luka 03:14).  

10. je bio proganjan, ali ne i progonitelja (Jovan 15: 20-21). 

11. nije usvojilo spolja zamke paganizma u smislu crkvenih haljine ili zgrada 
(vidi Ponovljeni zakon 12: 29-30). 

12. propoveda punu evanđelja (Matej 24:14; 28: 19-20). 

13. Da li je "malo stado" (Luka 00:32; Rimljanima 11:15; v Otkrivenje 14: 1-
9). 

14. vuče svoje fizičke lokacije kroz više olova gradova (Jevrejima 13:14) i 
sedam crkava iz Otkrivenja 2 i 3. 



15. Da li je znak biblijske subote (Izlazak 31:13; Hebrejima 4: 9). 

16. Razumije Božji plan spasenja kroz Isusa Hrista kao na slici kroz Svetog 
Dana (1 Korinćanima 5: 7-8; James 1:18) 

17. Predaje protiv posmatranje paganske praznike (1 Korinćanima 10: 20-
22). 

18. Neće se uskladi sa kraja vremena Ekumenska Babylon (Otkrivenje 13: 4-
10; 18: 4). 

Samo Crkva Bog grupe može zadovoljiti sve te kriterije. Pravi hrišćanska crkva 
vjeruje da je Biblija, vjeruje da je Bog, razumije Božje prirode i plan, a ne rad 
Boga. Ovo se ne zaista može reći i za grčko-rimskim crkvama i van-shoot. 

Crkva Boga, koji sadrži ljudska bića pod pravi autoritet Isusa Krista, nije 
savršen. Bilo je problema u Novom Zavjetu crkve (vidi i poglavlje 3), kao iu svim 
epohama crkve Boga (Otkrivenje 2-3). 

Pisma je jasno da će biti raznih Crkva Bog i ne-Crkva Bog grupa ispovedajući Hrista 
u vrijeme kraja. 

Prema Isusu, u vremenu od kraja ne bi bilo Crkve Boga koji prikazuju različite 
karakteristike. Isus je kritike i osude za one koji su Thyatiran (Otkrivenje 2: 18-29), 
Sardisian (Otkrivenje 3: 1-6), kao i razne Laodiceans (Otkrivenje 3: 14-22). Dakle, 
čini se ne grupe u tim kategorijama biti idealan za bilo koji istinski žele da budu 
dio Najvernija hrišćanske crkve. 

U vremenu od kraja, samo Crkva Bog da je Isus pohvaljuje i ne osuđuje je onaj s 
"malo snage," Crkva u Filadelfiji (Otkrivenje 3: 7-13). To su oni koji nisu toliko 
povrijeđeni od drugih da oni neće dozvoliti boli osjećaje da ih koštati njihovih 
kruna (Otkrivenje 03:11), ali umjesto toga oni će podržati Božji posao. 

Dakle, oni koji žele da budu dio Najverniji ostatak Philadelphia bi želeo da bude sa 
Crkva Bog grupe koja: 

1. Čini proglašenju evanđelje kraljevstva kao svjedok njegove prioritet 
(Matej 24:14; 28: 19-20). 

2. Podržava siromašne braće (Galaćanima 2:10), uključujući i udovice i 
siročad (James 1:27), posebno u mjestima kao što su Africi i Aziji.  



3. Potpuno praktikuje biblijskih upravljanja (1 Korinćanima 00:28), 
uključujući i Matthew 18: 15-17. 

4. Da li je proglas, doktrinarnih, proročki, a voli voće Isus je govorio o (John 
7: 16-20; 13:35; Luka 04:18; 14:13; Matej 24:14; 28: 19-20; Otkrivenje 3 : 7-
13). 

5. upozorava one koji misle da su oni u Crkvi da ne pada daleko (1 Timoteju 
4: 1). 

6. Ima duhovne darove, uključujući i primanje snove, u zadnjim danima 
(Djela 2: 17-18). 

7. Razumije istorijske i trenutne uloge crkava Otkrivenja 2 i 3.  

8. Objašnjava i razumije biblijskog proročanstva dovoljno dobro (npr Daniel 
11: 29-45; Matej 24) da znaju kada treba da pobjegne (Matej 24: 15-20; 
Otkrivenje 03:10, 12: 14-16) prije Velike nevolje (Matej 24:21). 

U jednoj grupi koja najbolje predstavlja ostatak Philadelphia dijela Crkva Bog 
(Otkrivenje 3: 7-13) u 21. stoljeću je kontinuirane Crkva Bog. 

Dalji Crkva Bog je jedina organizovana crkvu da smo svjesni koji zvanično 
radi sve gore. Uvjerljivih razloga da žele da budu dio nas nije da smo savršeni, ali 
da mi uče u skladu sa Biblijom i vjerovanja i prakse Isusove rane sljedbenika.  

Većina crkava ima neke istine, ali izgleda niko drugi da je "stub i osnov istine" (1 
Timoteju 3:15). Sotona, bog ovog doba (2. Korinćanima 4: 4), pojavljuje se, ne kao 
đavo, ali kao anđeo svjetla za mnoge (2 Korinćanima 11: 13-14). Isus je rekao 
mnogi će doći u Njegovo ime, proglašavajući da je On Krist - i još, ne shvatajući to, 
obmanjuje cijeli svijet (Matej 24: 4-5). 

Dakle, sada da znate dokaze, tragove, i znaci, ćeš biti kao Bereans starih i koji su 
"dobili riječ sa svim spremnosti, i tražili Pisma dnevno kako biste saznali da li ove 
stvari su bile tako. Zbog toga su mnogi od njih vjerovali "(Dela 17: 11-12)? 

Obratite pažnju šta Biblija kaže: 

... Dobiti sa krotkost implantiranog riječ, koja je u stanju spasiti duše 
vaše. . Ali budite izvršioci riječi, a ne samo slušači, obmanjuje sebe 23 Jer, 
ako neko je sluša riječ i ne delam, on je kao čovjek posmatra njegovo 
prirodno lice u ogledalu; 24 jer on zapaža sebe, ide dalje, i odmah zaboravi 



kakav je on bio. 25 ali onaj koji gleda u savršeni zakon slobode i nastavlja se 
u njemu, a nije zaboravan slušalac nego izvršitelj rada, ovaj će se 
blagosloviti u onome što radi . (James 1: 21-25) 

Hoćeš li učiniti ono što biblijski shvatiš da treba da i podržati Continuing Crkva 
Boga ili biti slušalac samo, vara sebe? 

Zar ne želite da podrži kontinuirane Crkva Bog kao što smo i dalje propovijedati 
evanđelje kraljevstva u svijetu kao svjedok (Matej 24:14), kao i učenje sve je Isus 
zapovjedio (Matej 28: 19-20)? 

 

Jeste li spremni da se zaista dio istina hrišćanske crkve? 

 

Nastavak Crkva Bog 

 

U SAD ured kontinuirane Crkva Bog nalazi se na: 1036 W. Grand Avenue, Grover Beach, 

California, 93433 SAD. 

 

Imamo pristalice širom svijeta, i na svim naseljenim kontinentima (svim kontinentima, osim 

Antarktika). 

 

Nastavljajući Crkva Bog informacije web stranice 

 

CCOG.ORG Glavna web stranica za nastavak Crkva Bog. 

CCOG.ASIA Azijski fokusirana web stranica, s više azijskih jezika. 

CCOG.IN Indija fokusirana web stranica, s nekim indijskim jezicima. 

CCOG.EU evropske fokusirana web stranica, s više evropskih jezika. 



CCOG.NZ Web usmjeren na Novi Zeland. 

CCOGCANADA.CA Web ciljane prema Kanadi. 

CDLIDD.ES Ovo je potpuno španski website jezika. 

PNIND.PH Filipini fokusirana web stranica, s nekim tagalog. 

 

radio i YouTube video kanala 

 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Biblija Vijesti Prophecy online radio. 

Bible News Prophecy kanal. YouTube propovijed mreže. 

CCOGAfrica kanal. YouTube video poruke iz Afrike. 

CDLIDDsermones kanal. YouTube propovijedi na španjolskom. 

ContinuingCOG kanal. YouTube video propovijedi. 

 

vijesti i povijest vebsajt 

 

CHURCHHISTORYBOOK.COM Crkva povijest web stranice. 

COGWRITER.COM Vijesti, povijest, i proročanstvo web stranice. 

 

Postoje rimokatolici, Pravoslavna, protestanti, mormoni, Jehovini svjedoci, Crkva 
Bog kršćana, i onih koji smatraju da su, ili barem dio, prave hrišćanske crkve.  
 
Postoje hiljade grupa i stipendija koje tvrde neka veza na kršćanstvo. U 21. 
stoljeću, koja grupa je najviše vjeran? 
 



Biblija, uz određene činjenice o Istorija crkve i crkvene voće (Matej 7: 16-20) 
sadrži dokaze, tragove, i znaci da pomognu odgovoriti na ovo. Ova knjiga povezuje 
spisima sa činjenicama povijesti pružiti korisne informacije o tome.  
 
Drugi i treći poglavlja knjige Otkrivenja sadrže poruke od Isusa Hrista za sedam 
crkava. Mnogi smatraju da su ove crkve predstavljaju crkvu u cijelom crkvenom 
dobu (od dana Pedesetnice u Dela 2 do povratka Isusa Hrista). 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ostaci drevni Philadelphia 

 

U 21. stoljeću, najviše vjerni prema Isusove riječi bi ostatak Philadelphia dijela 

Crkva Bog (Otkrivenje 3: 7-13). 

 

Ko predstavlja najveći vjerni ostatak Philadelphia dijela prave hrišćanske crkve?  



 

Ako ste spremni da se kao Bereans starih (Djela 17: 10-12), možete saznati ako 

imate Boga inspirisan ljubavi istine i istinski vjeruju u Bibliju. Ako ste spremni da 

bude izvršitelj, a ne samo sluša riječ, vi možda može postati blagoslovljeni dio 

Philadelphia vjerni (James 1: 22-25; Otkrivenje 3: 7-13). 


